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Здійснено за підтримки Асоціації «Незалежні 
регіональні видавці України» та Foreningen 
Ukrainian Media Fund Nordic в рамках 
реалізації проєкту Хаб підтримки регіональних 
медіа. Погляди авторів не обов'язково 
збігаються з офіційною позицією партнерів

Здійснено за підтримки програми «Сильніші разом: 
Медіа та Демократія», що реалізується Всесвітньою 
асоціацією видавців новин (WAN-IFRA) у партнерстві з 
Асоціацією «Незалежні регіональні видавці України» 
(АНРВУ) та Норвезькою асоціацією медіабізнесу (MBL) 
за підтримки Норвегії. Погляди авторів не обов’язково 
відображають офіційну позицію партнерів програми
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ЯНА ПОЛУХІНА, 068–834–84–08, 
YANA.POLUKHINAA@GMAIL.COM 

Понад 150  питань порядку 
денного встигли розглянути 
депутати на сесії міської ради. 
Традиційно найбільше проєктів 
рішень пов'язані із землею, понад 
20 питань стосувалися нових і ді-
ючих програм. Також розглянули 
внесення змін до статутів дея-
ких комунальних підприємств. 
Та найголовніше — затвердили 
проєкт бюджету на 2026 рік.

Які доходи 
Проєкт рішення «Про бюджет 

Тернопільської міської терито-
ріальної громади на 2026 рік» 
оприлюднили на сайті міської 
ради 28 листопада.

Так, доходи бюджету громади 
на 2026 рік передбачили у сумі 
4 мільярди гривень, видатки — 
4,4 мільярда гривень. Різниця 
між доходами і видатками ста-
новить 464 мільйони гривень. Це 
менше, ніж різниця між відпо-
відними показниками у проєкті 
бюджету на 2025 рік, де доходи 
складали 3,6 мільярда грн, а ви-
датки — 5 мільярдів.

Зазначимо, більшість додат-
ків до проєкту рішення відкри-
ти не вдалося (зміст документів 
не відображається), тому повної 
картини щодо того, скільки ко-
штів і куди планують спрямува-

ти, немає. Відповідно до додатку 
«Розподіл коштів бюджету роз-
витку» видно, що на управлін-
ня ЖКГ спрямовують чималу 
суму  — майже 700  мільйонів 
гривень. Зокрема, на будівництво 
дощового колектора на ділянці 
від вул. Енергетична до вул. Єв-
гена Коновальця майже 9 міль-
йонів, а на «Глибока термомодер-
нізація будівель закладів освіти» 
(запозичення)» — 558 мільйонів.

На бюджетних слуханнях на-
чальниця управління економіки, 
промисловості та праці Тетяна 
Корчак озвучила, що середня 
зарплата в громаді у 2026 році 
становитиме 21 847 грн.

У 2026 році будуть діяти 7 нових 
галузевих програм, прозвітувала 
Тетяна Корчак. Зокрема, програ-
ма «Родини Героїв Тернопільської 
міської територіальної громади» 
на  2026–2027  роки направлена 
на підтримку родин загиблих, по-
мерлих, зниклих безвісти, ветера-
нів війни, захисників та захисниць 
України. Загальний обсяг ресурсів 

ДОВІДКОВА ІНФОРМАЦІЯГАРЯЧА ЛІНІЯ «20 ХВИЛИН»
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Сьогодні  на  гарячій  л ін і ї  «20   хви-

лин» чергує журналіст  Вадим Єпур.  
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Гроші  Бюджет Тернопільської громади 
на 2026 рік — одне із ключових питань сесії 
19 грудня 2025 року. Проєкт підтримали 
одноголосно 36 присутніх депутатів

ЗАТВЕРДИЛИ БЮДЖЕТ ГРОМАДИ 
НА НАСТУПНИЙ РІК

НОВИНИ

Різниця між 
доходами і 
видатками 
становить 464 
мільйони гривень. 
Менше, ніж торік
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У парку «Здоров’я» буде інклюзивний дитячий майданчик
ВАДИМ ЄПУР, 068-066-80-96, 
VADIMEV15@GMAIL.COM

У місті мають облаштувати новий ін-
клюзивний дитячий майданчик. Він буде 
у парку «Здоров’я», неподалік лікарні №3. 
Його збудують на місці колишнього ди-
тячого майданчика, який був там раніше. 

У цьому парку був лише один дитя-
чий майданчик з гойдалками, каруселлю, 
пісочницею, гойдалкою на пружині та 
невеликим ігровим комплексом-замком. 

Також довкола стояли лавки. Стан де-
яких елементів був поганий. Крім облу-
щеної фарби були зламані деякі деталі. 
Безпечного атравматичного покриття 
також не було. Замість нього – пісок зі 
щебнем. 

Усі ці елементи демонтували. Також 
зняли шар покриття. На цьому місці ма-
ють встановити нові дитячі атракціони 
та гойдалки. ​

У міськраді повідомили, що майдан-
чик буде інклюзивний. На ньому зможуть 
гратися всі діти. Як можна побачити на 
візуалізації проєкту, там встановлять нові 
елементи, сенсорні зони з різними тексту-

рами, кольорами та звуковими ефектами. 
Мають замінити покриття.​

Проєкт реалізують у межах націо-
нальної ініціативи «Рух без бар’єрів». 
Він охоплює 15 пілотних громад, серед 
яких — Київ, Одеса, Дніпро, Житомир, 
Тернопіль, Львів, Рівне, Чернівці, Полта-
ва, Вінниця, Славутич, Кропивницький, 
Буча, Опішня та Калуш. У рамках цієї 
ініціативи облаштовують безбар’єрний 
маршрут, який сполучає міську лікарню 
№3 з центральною частиною міста. Наразі 
триває ремонт вулиці Грушевського та 
Листопадової. 

Журналісти «RIA плюс» звернулися до 
міської ради з інформаційним запитом, 
щоб дізнатися, скільки мають витратити 
коштів для облаштування дитячого май-
данчика з міського бюджету та хто вико-
нуватиме роботи. Про це читайте згодом.

Нагадаємо, у парках міста вже є інклю-
зивні дитячі майданчики. Найбільший 
розташований у парку «Національного 
відродження». 

Також інклюзивний майданчик є у 
парку ім. Шевченка біля «Дяді Стьопи». Територію підготували для будівництва нового майданчика

Доходи бюджету громади на 2026 рік — 4 млрд грн, видатки — 4,4 млрд. На програму 
«Обороноздатність» передбачили 151 млн

програми на два роки — 1,7 мільйо-
на гривень, на 2026 рік — 850 тисяч 
гривень.

Згадали і про програму «Обо-
роноздатність», загальний обсяг 
якої, за  словами пані Корчак, 
складає 385  мільйонів гривень. 
Але на  2026  рік — 151 мільйон 
(за даними начальниці фінансово-
го управління ради Віталіни Атен-
чук). Загалом у громаді будуть діяти 
36 програм, на реалізацію яких пе-
редбачили півтора мільярда гривень.

Які витрати 
Щодо видатків загального фон-

ду, найбільше коштів у 2026 році 
передбачили на освіту — 36% або 

1,2 мільярда гривень. Про це до-
повіла начальниця фінансового 
управління міської ради Віталіна 
Атенчук. На житлово‑комунальне 
господарство припадає 19% всіх 
видатків, або 668 мільйонів гри-
вень, соціальний захист — 9%, 
це 329 мільйонів, охорона здо-
ров’я — 4%, це 156 мільйонів. 
Також на представленій інфогра-
фіці є видатки на «інші» галузі, 
які становлять найбільше після 
освіти — 22% або 774 мільйони 
гривень. Але що туди входить, пані 
Атенчук не пояснювала.

Видатки на утримання закладів 
ЖКГ громади у 2026 році стано-
витимуть 1,3 мільярда гривень, 

зокрема, на благоустрій міста — 
479 мільйонів.

Під час бюджетних слухань 
озвучили і два запитання від 
громадськості: чи передбачені 
кошти на розвиток туризму та 
чи є у  планах громади будів-
ництво школи з греко-римської 
боротьби. Більше питань від 
жителів громади щодо бюджету 
на 2026 рік не було.

«RIA плюс» надішле запит 
до міської ради, аби там надали 
усі додатки до проєкту рішення 
про бюджет громади на 2026 рік. 
А також проаналізує головний 
фінансовий документ громади 
із фахівцями.
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В «Алігатор»  
за гормонами щастя!

А все тому, що «Алігатор» будує 
комплексний підхід до здорового 
способу життя, гармонійно поєд-
нуючи тренування, відновлення 
та релакс. В закладі діє сучасний 
тренажерний зал, який включає 
в себе 11 різних локацій на 2000 
кв. м для силових, індивідуальних 
і групових занять: йога, пілатес, 
табата. Також є велика аквазона 
з трьома басейнами, водними 
гірками, гідромасажем, зоною 
відпочинку, гастролокацією без-
посередньо біля басейнів, а також 
СПА-зоною з іч-саунами, кон-
трастним басейном та хамамом. 
Усе це допомагає відновлюватись, 
підтримувати форму та відчути 
більше енергії.

«Алігатор» —  це не лише 
спорт, а цілісний шлях до міц-
ного та здорового тіла, покра-
щення загального самопочуття. 
Регулярні тренування стимулю-
ють оновлення організму, виро-
блення «гормонів щастя», знижу-
ють рівень стресу та підвищують 
працездатність до 30%.

Фізична активність підсилює 
ефект від харчування, вживан-
ня вітамінів та мікроелемен-
тів. Вона допомагає організму 
спрямовувати отриману користь 
туди, де вона справді потрібна. 
Тому регулярні тренування піс-
ля 35 років — це про енергію, 
витривалість і здоровий рух без 
дискомфорту.

Три кити «Алігатора»
В оздоровчому комплексі по-

будована ціла система, завдяки 
якій кожен клієнт може досягти 
результату. Базується вона на 
трьох китах.
1.	 Діагностика  

та індивідуальний підхід
Система тренування почи-

нається з замірів тіла, оцін-
ки фізичної форми, харчу-
вання та сну. На цій осно-
ві формується персональна 
програма з рекомендаціями 
щодо тренувань, відновлення  
та басейну.
2.	 Програма тренувань

Основа тренувань — прості 
й ефективні вправи, які до-
помагають стати сильнішими, 
гнучкішими та витривалішими. 
У програмі поєднуються сило-
ві вправи, кардіо і розтяжка. 
Навантаження збільшуються 
поступово, щоб тіло розвива-
лось без перевтоми, а результат 
залишався надовго.
3.	 Харчування та відновлення

Окрім тренувань, оздоровчий 
комплекс «Алігатор» може за-
пропонувати повноцінну си-
стему відновлення: плавання, 
масаж та сауна. 

Харчування — продовжен-
ня цього процесу: ресторан 
комплексу пропонує збалан-
соване меню, яке підтримує 
організм після навантажень 
і допомагає відновлюватися  
швидше. 

Як спорт у тренажерному 
залі впливає на бізнес та 
команду?

У сучасному бізнес-середови-
щі успіх визначається не лише 
стратегіями, фінансами чи 
технологіями. Все частіше ви-
рішальним фактором стає стан 
людей, які цей бізнес створю-
ють. Бо регулярні тренування 
підвищують концентрацію, ви-
тривалість, впевненість і швид-
кість ухвалення рішень. 

Результати починаються з 
правильних інвестицій. Саме 
тому лідери та їхні команди 
обирають «Алігатор» як елемент 
сучасної корпоративної культу-
ри здоров’я.

Це дає більше енергії, стресо-
стійкість, стратегічне мислення. 
І впливає на команду, бо стає 
вища мотивація, менше лікар-
няних та плинності кадрів.
Чому варто обрати  
«Алігатор» у Тернополі?

Бо це не короткочасні зміни, 
а стиль життя. Тут ви отриму-
єте цілу команду, яка мотивує 
й підтримує.

«Ми продовжуємо свою ді-
яльність навіть в часи війни, бо 
обрали місію: робити українців 
сильнішими та здоровішими,  – 
каже власник та директор Терно-
пільського оздоровчого комплексу 
«Алігатор» Олександр РОМАНОВ.  
– Віримо: здорова людина – здо-
рова нація! Ми вклалися в те, щоб 
наш комплекс був повністю ав-

тономний. Своя енергетика, два 
потужних генератори, власна 
свердловина. Ми зробили багато 
внутрішніх та зовнішніх капіталь-
них  робіт. Саме тому комплекс 
«Алігатор» функціонує безпере-
бійно, забезпечуючи незмінний 
рівень сервісу, комфорту та яко-
сті — незалежно від зовнішніх 
обставин. І наші гості можуть 
тренуватися, відновлюватися та 
відпочивати у звичному режимі, 
без збоїв і компромісів.

Послідовність у підході, від-
повідальність перед відвідувача-
ми та постійний розвиток стали 
тими цінностями, які формують 
довіру. Все більше людей у Тер-
нополі обирають «Алігатор» як 
простір, де піклуються не лише 
про форму, а й про здоров’я за-
галом.

Ми раді удосконалюватись для 
вас, раді створювати умови для 

того, щоб ви ставали щасливіше. 
Ви — наш стимул. Бажаємо вам 
здоров’я!

Увесь колектив оздоровчого 
комплексу «Алігатор» дякує тер-
нополянам за довіру та голоси у 
«Народному бренді 2025».

А також компанія запрошує 
обрати саме свою послугу в 
«Алігаторі». Переходьте за qr-ко-
дом на інстаграм і слідкуйте 
за актуальними новинками та 
святковими  пропозиціями від 
оздоровчого комплексу.

Адреса: м. Тернопіль, оздоро-
вчий комплекс «Алігатор», вул. 
Гайова, 29.

ЯКЩО ФІТНЕС-КЛУБ, ТО «АЛІГАТОР».
Чому тернополяни чотири роки поспіль обирають 
оздоровчий комплекс «Алігатор» народним брендом?

559567

НОВИНИ КОМПАНІЙ

Вже четвертий рік поспіль тернополяни обирають оздоровчий комплекс «Алігатор» переможцем у 
номінації «найкращий фітнес-клуб та тренажерний зал» під час голосування у «Народному Бренді». 
Цьогоріч компанія випередила найближчого конкурента на тисячу голосів та підтвердила статус лідера 
у сфері фітнес-індустрії Тернополя
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— Місцевий бізнес сьогодні 
— це опора тилу. А незалежні 
медіа — це опора інформаційної 
стійкості. Журналістика і підпри-
ємництво тримаються на спіль-
них цінностях: довірі, репутації, 
відповідальності перед людьми. 
Для нас принципово важливо, 
щоб історії успіху бізнесу звуча-
ли чесно. Так само важливо, щоб 
голос підприємців був почутий 
— як голос тих, хто щодня ро-
бить свій внесок у спільний рух 
до перемоги. «Народний бренд» 
— це про партнерство. Про об’єд-
нання зусиль. Переможці — це 
компанії, які змогли вистояти. Це 
вибір людей — і це найсильніше 
визнання. Ми дякуємо кожному 
підприємцю за роботу, кожному 
тернополянину — за довіру. Бо 
саме так формується наша спільна 
непохитність. Через відповідаль-
ність. Через довіру. Через єдність 
дій — до нашої перемоги та миру, 
— наголосила Наталія Бурлаку.  

Результати конкурсу скануйте 

НАРОДНИЙ БРЕНД

«НАРОДНИЙ БРЕНД 2025»:  

Переможці  Отримали відзнаки 
— найкращі компанії за результатами 
голосування тернополян. Ключовою ціллю 
був збір коштів на благодійному аукціоні 
для бригади «Азов»
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ВИДАВНИЦТВО  RIA 

Уже двадцять перший рік по-
спіль корпорація «РІА Медіа» 
проводила конкурс «Народний 
бренд». Переможців визначають 
не журі, не комісія, а тернопо-
ляни. 

«Ти обираєш – ТОП20 наго-
роджує!» Це – чудова нагода для 
бізнесу відчути підтримку своїх 
клієнтів, позмагатися за першість, 
розвиватися та ставати кращими. 
У той же час це – і нагода для всіх 
споживачів подякувати за нелегку 
працю улюбленим брендам, які 
під час повномасштабної війн не 
лише підтримують економіку, а й 
активно допомагають ЗСУ. 

Чесне змагання 
Упродовж двох місяців понад 

10 000 тернополян віддали свій 
голос, визначаючи кращі торгові 
марки і підприємства серед пред-
ставників регіонального бізнесу.  
2 547 фірм-учасників і тільки 51 
— переможець. 

Під час церемонії нагородження 
переможців привітав генеральний 
директор «РІА Медіа» Олег Го-
робець.

— Від імені наших сотень ти-
сяч читачів я хочу подякувати 
підприємцям та їх компаніям за 
їх неймовірну роботу. Щодня ви 
зустрічаєте чимало труднощів, і 
щодня ви долаєте цей шлях. Я 
хочу сказати, що кожен із вас 
має особливу цінність — це ваші 
бренди. У час штучного інтелек-
ту, час швидких соцмереж та час, 
коли люди мають море інформа-
ції, вас пам'ятають, вас впізнають 
і вас підтримують. Також я хочу 
закликати вас сьогодні поділи-
тись своїм успіхом з тими, хто 
цього потребує. Ми запрошуємо 
вас взяти участь у благодійному 
аукціоні, виручені кошти з якого 
ми передамо на корить бригади 
«Азов», — зазначив Олег Горо-
бець. 

Історії успіху підприємців, важ-
ливі міські події та голоси людей 
звучать для нас щодня завдяки 
сильній та незалежній редакції. 
Це команда, яка не просто збирає 
новини, а формує розповіді, що 
впливають на життя тернополян, 
зберігають пам’ять про важливе та 
підсилюють голос міста. Це не-
залежні журналісти, які вміють 
побачити головне, розповісти про 
людей, події та бізнес так, щоб 
кожна історія ставала частиною 
Тернополя і нашого майбутнього.

Подяки партнерам «Народного 
бренду» вручила головна редак-
торка сайту «20 хвилин» та газети 
«RIA плюс» Наталія Бурлаку.

Довіра — це і є 
бренд

— Одного разу в мудреця запи-
тали: «Що будується довше — дім 
чи довіра?». «Дім можна звести за 
місяці. А довіру — здобути лише 
вчинками, роками», — відповів 
він. Сьогодні ми зібралися не 
просто, щоб оголосити перемож-
ців конкурсу «Народний бренд 
2025».  Ми зібралися, щоб зафік-
сувати дуже важливу річ — довіру. 
«Народний бренд» — це спосіб 
чесно показати: кому довіряють 
тернополяни, — наголосила На-
талія Бурлаку. 

За її словами, у час війни це на-
буває особливого значення. Сьо-
годні бренд — про стійкість. Про 
відповідальність. Про здатність 
працювати, платити податки, збе-
рігати робочі місця, підтримувати 
Збройні Сили України та громаду.

Переможці — це 
компанії, які 
змогли вистояти. 
Це вибір людей — і 
це найсильніше 
визнання

Нагороди отримали компанії, яким найбільше довіряють тернополяни 

Нагороди вручала головна редакторка медіа Наталія Бурлаку

На благодійному аукціоні представили сакральні лоти від 
наших захисників
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Подяка 
Дякуємо за позитивний настрій, професійність та чудову атмосферу 

ведучим події Юрію Мікофу та Сергію Фалі, гурту Bugs&Bunny і фото-
графині Марії Юрик-Вічко.

КОМУ ДОВІРЯЮТЬ ТЕРНОПОЛЯНИ
Дякуємо партнерам «Народного бренду» 

«РІА Медіа» висловлює щиру подяку в проведенні конкурсу «Народний бренд-2025» партнерам

ВАСИЛЬ МАЦЮК, ЗАСТУПНИК ДИРЕКТОРА З 
МАРКЕТИНГУ ТЕРНОПІЛЬСЬКОЇ ПИВОВАРНІ 
«ОПІЛЛЯ»

— Щиро вдячні кожному, хто з року в рік оби-
рає «Опілля» та дарує нам найвищу нагороду 
— довіру споживачів. Перемога у «Народному 
бренді – 2025» є підтвердженням справжньої 
якості нашої продукції, яку ми створюємо з 
повагою та любов’ю до людей. Кожен вибір 
на користь «Опілля» мотивує нас розвивати-
ся, вдосконалюватися та підвищувати стан-
дарти смаку й якості. Обираючи нашу про-
дукцію, споживачі підтримують українського 
виробника, національні традиції та локальну 
економіку. Завдяки цій довірі Тернопільська 
пивоварня «Опілля» має змогу посилювати 
економіку регіону й країни, реалізовувати 
гуманітарні ініціативи та допомагати Зброй-
ним силам України. Народний вибір нади-
хає нас і надалі працювати задля спільної та 
справжньої Перемоги.

АЛІНА БАЧИНСЬКА, ФЛОРИСТКА ТОВ «ФЛОРІЯ 
ПАРК»

— Наша компанія уже восьмий раз отримує 
перемогу в «Народному бренді». Це дуже 
приємно, що люди вкотре висловили дові-
ру нашій компанії. Щороку ми отримуємо 
відгуки від клієнтів, бачимо щиру підтрим-
ку, щирі коментарі від наших відвідувачів. 
Команда з нетерпінням очікувала результа-
тів. Ми вкотре тут (на нагородженні), і це 
надзвичайно приємно. Дякуємо усім, хто 
голосував за нас і постараємось виправдати 
вашу довіру.

НАТАЛІЯ СТАНЬКО, ВЛАСНИЦЯ ЗАКЛАДУ

— Ми — володарі семи нагород «Народний 
бренд». Наш ресторан цьогоріч — партнер 
конкурсу, адже висловлюємо підтримку 
ініціативі, яка об'єднує тернополян. Дуже 
цінно, що захід має благодійну мету і люди 
зібралися тут, аби підтримати наших захис-
ників, завдяки яким можемо працювати, 
розвиватись та разом йти до нашої спільної 
Перемоги.

Хмільний партнер — пивоварня «Опілля».  
Цінуй справжнє!

Партнер свята та краси — салон квітів «Флорія»

Партнер свята та гарного настрою — ресторан 
«Оскар»

АРТЕМ ОЛЕКСЮК, ЗАСНОВНИК КЛІНІКИ 
«СТОМАТОЛОГІЯ ОЛЕКСЮКА»

— Уже вкотре наша компанія отримує на-
городу. І для нас це, перш за все, — є ви-
знанням та усвідомленням того, що наша 
компанія рухається у правильному напрямку. 
Ми дякуємо кожному, хто віддав свій го-
лос за нас. І ми готові щодня бути кращими. 
«Народний бренд» — це проєкт, який уже 
два десятки років об'єднує тернополян у ви-
борі найкращих, це проєкт, який об'єднує 
людей не лише у обміні досвідом, але й у 
волонтерській діяльності. І ці речі мають бути 
незмінними. Хочеться побажати успіхів та, 
звісно, Перемоги.

Ексклюзивний партнер заходу —  
клініка «Стоматологія Олексюка»

СВЯТОСЛАВ ЛЕБОНТОВ,  СПІВЗАСНОВНИК 
БУДІВЕЛЬНОЇ КОМПАНІЇ «ПРЕСТИЖБУД»

— Насправді нам дуже приємно отримувати 
нагороду вже вшосте. Можливо, для ко-
гось це просто статистика, але для нас — це 
залізна довіра наших дольовиків, наших 
пайовиків: тернополян, які нас підтримали. 
Приємно те, що нас цінують, приємно те, 
що нам довіряють, приємно те, що вшосте 
стаємо найкращою будівельною компанією. 
Ми дякуємо Збройним силам України, зав-
дяки яким маємо змогу працювати, будувати 
у нашому місті. Також невпинно дякуємо 
тернополянам, які довіряють нам.

Надійний забудовник — будівельна компанія 
«Престижбуд»

Підприємці активно долучилися до збору коштів для захисників, а також вітали один одного з перемогою
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з глибоким усвідомленням того, 
що за кожним таким символом 
стоїть реальна війна і реальні 
люди.

Дві фотографії «Азовсталі» 
авторства Ореста Козацького з 
підписом фотографа придбав 
будівельний супермаркет «Арс» 
за 20 і 50 тисяч гривень, а ще 
одну світлину за 45 тисяч гри-
вень — агенція нерухомості «Ві-
сон».

Особливим і дуже емоційним 
лотом стала книга «Очі Маріупо-
ля» з підписами офіцерів бригади 
«Азов». Це не просто видання 
і не символічний сувенір — це 
біографічна книга оборонців Ма-
ріуполя, у якій зібрані реальні 
історії бійців і бійчинь, їхні жит-
тя, шлях і досвід війни.

Під час презентації лоту зі 
сцени наголошували: не всі герої 
цих історій дожили до сьогодні, 
але в книзі збережена пам’ять 
про кожного з них.

«У цій книзі зібрані історії моїх 
побратимів і посестер. На жаль, 
не всі дожили до сьогоднішньо-
го моменту, але всі їхні історії 
тут», — зазначив Геннадій Су-
харніков.

Для бійців «Азова» ця книга 
має сакральне значення — як 
спосіб зафіксувати правду про 
війну, людей і місто, яке стало 
символом спротиву. Стартова 
ціна лоту становила 15  тисяч 
гривень, у  результаті торгів 
книгу продали за 40 тисяч гри-
вень будівельному супермаркету  
«Арс».

Кулон із молитвою українського 
націоналіста — річ, з якою йдуть 
у бій. Це результат єдиної ко-
лаборації з українським брен-
дом, представленої на аукціоні. 
Коробку не відкривали — вона 
була запаяна, а сам виріб і тка-
нина з текстом молитви де-
монструвалися на  екрані. Це 
підкреслювало не комерційну, 
а символічну цінність лоту. Це 
не прикраса, а знак внутрішньої 
позиції, віри та відповідальності 
за країну. Стартова ціна куло-
на становила 10 тисяч гривень, 
у  результаті активних торгів 

Хустина з образом Батьків-
щини-Матері — справді унікальна 
річ, яка є сакральною для бій-
ців «Азова». Під час презентації 
лоту військовий наголосив: ро-
сія щодня намагається знищити 
не лише українські міста, а й саму 
нашу ідентичність — те, ким ми 
є. Саме тому цей образ для захис-
ників настільки важливий.

«Для нас ця хустина  — як 
символ того, що ми досі всі 
разом стоїмо», — прозвучало  
зі сцени.

Хустину презентували як річ, 
що може стати особливим пода-
рунком — для дружини, коханої, 
мами чи доньки. Але водночас це 
й нагадування: за кожним мир-
ним днем стоїть робота й жертва 
військових. Стартова ціна лоту 
становила 15 тисяч гривень, під 
час торгів вона зросла до 35 ти-
сяч гривень  — від компанії  
RVR Cars.

Представники цієї компа-
нії — Віталій Дурст та Ростис-
лав Похиляк — також задонати-
ли 250 тисяч гривень за прапор 
«Азова» з підписом друга Редіса. 
Як зазначив Геннадій Сухарні-
ков під час аукціону, загалом 
існує лише три такі прапори з 
підписом Редіса, який не дає ав-
тографів і не прагне публічності. 
Для військових і для всіх, хто 
розуміє ціну цієї великої війни, 
це не просто прапор і не суве-
нір. Це символ підрозділу, який 
пройшов оборону Маріуполя, 
«Азовсталь», полон і повернен-
ня. Це маркер єдності, братерства  
і присяги.

Цей лот став одним із най-
сильніших емоційних моментів 
аукціону — без гучних слів, але 

НАРОДНИЙ БРЕНД

САКРАЛЬНІ ЛОТИ ВІЙНИ: ЗА ЯКІ РЕЧІ 
ЗІБРАЛИ ДОПОМОГУ «АЗОВУ»
Благодійність  Понад мільйон гривень 
уже вдалося зібрати на підтримку бригади 
«Азов» компанії RIA Media. Благодійний 
аукціон відбувся в Тернополі 16 грудня під 
час церемонії нагородження переможців 
конкурсу «Народний бренд – 2025»
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Цьогоріч благодійний аукціон відкрив Геннадій Сухарніков — сержант бригади «Азов», 
оборонець Маріуполя, кавалер ордена «За мужність»

НАТАЛІЯ БУРЛАКУ, 097–445–82–67, 
NATALIYA.BURLAKU@GMAIL.COM 

Поки наші Сили оборони три-
мають фронт, ми в тилу маємо 
свою відповідальність. Саме зав-
дяки захисникам можемо працю-
вати, розвивати бізнес і грома-
ди. Через об’єднання зусиль ми 
спільно рухаємося в напрямку 
нашої перемоги. Тому благодійні 
ініціативи є ключовими на цере-
моніях нагородження впродовж 
кількох років поспіль.

Минулоріч, наприклад, діти 
Героїв провели зимові канікули 
в Карпатах. Відпочинок органі-
зували компанія RIA та «Карі-
тас» завдяки донатам місцевих 
підприємців. А в 2023 році ми 
зібрали 527 тисяч гривень на по-
треби наших захисників.

Цьогоріч благодійний аукці-
он відкрив Геннадій Сухарні-
ков — сержант бригади «Азов», 
оборонець Маріуполя, кавалер 
ордена «За мужність», колишній 
військовополонений. Саме він 
презентував лоти та звертався 
до учасників торгів.

«Це не просто донат. Це ін-
вестиція. Інвестиція в  нашу 
перемогу і наш справедливий 
мир», — наголосив він.

На аукціоні розіграли унікаль-
ні лоти — речі з історією війни, 
оборони Маріуполя та «Азов-
сталі». Зокрема, ексклюзивний 
ніж ручної роботи від Kravakat, 
останній із серії з 15 екземпля-
рів, продали за 55 тисяч гривень. 
Його власником став генераль-
ний директор «Заза Прінт» Артур 
Карпюк.

Значну суму зібрали й за книгу 
«Військова естетика» з підписами 
офіцерів «Азова» — 150 тисяч гри-
вень за неї запропонував співза-
сновник компанії «Престижбуд 
Тернопіль» Святослав Лебонтов.

Серед лотів також був сріб-
ний кулон із шевроном бригади 
«Азов» — єдина дозволена кола-
борація з використанням симво-
ліки підрозділу. Донат у розмірі 
35 тисяч гривень зробила ком-
панія «Віскас».

Компанії-
переможці, за 
які голосували 
тернополяни, — за 
донати здобули 
сакральні лоти

лот за  донат у  розмірі 70  ти-
сяч гривень забрала компанія  
«Колумбус».

Браслет «Сталь» — символ нез-
ламності «Азова» — річ, у якій за-
кладений глибокий сенс і досвід 
оборони Маріуполя. Для бійців 
«Азова» слово «сталь» давно пе-
рестало бути лише матеріалом — 
воно стало метафорою витрим-
ки, братерства і здатності стояти 
до  кінця, навіть у  найважчих 
умовах. Під час презентації лоту 
Геннадій Сухарніков наголосив: 
«Азовсталь» стала місцем, де світ 
побачив, що таке незламність 
українських військових. І бра-
слет «Сталь» — це не прикраса, 
а знак пам’яті про ті події, про 
людей, які тримали оборону, і 
про тих, хто не повернувся. Цю 
річ представляли як символ, який 
можна носити щодня — не на-
показ, а для себе. 65 тисяч гри-
вень задонатила компанія «Заза 
Прінт».

На цьому збір коштів не зу-
пинився. Усі присутні, а також 
небайдужі тернополяни можуть 
долучитися до донатів у банку 

на обладнання для військових 
зв’язківців. Загалом, станом 
на момент проведення «Народ-
ного бренду», вдалося зібрати 
1 090 857 гривень.

Тож «Народний бренд» нині — 
це не лише про нагороди за вибір 
людей. Це — про єдність. Про 
команду. Коли бізнес, громади 
та захисники разом працюють 
заради перемоги й миру.

Долучайтеся і ви — донатьте 
в банку. Як зазначили військо-
ві, важлива кожна гривня. Адже 
коли нас багато — зростає і сила, 
здатна дати відсіч ворогу.

Представники компанії RVR Cars  задонатили 250 тисяч 
гривень за прапор «Азова» з підписом друга Редіса

Хустина з образом Батьківщини-Матері — справді унікальна 
річ, яка є сакральною для бійців «Азова»

Більше 
фото дивіться, 
засканувавши 
qr-код
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до Відділу квартирного обліку 
та нерухомості, де і займаються 
питаннями черги на житло для 
переселенців. Там теж допомогти 
не змогли, попросили написати 
запит, адже керівниця Тетяна 
Басюрська зараз теж у відпустці.

Після публікації матеріалу Тер-
нопільська міська рада залиши-
ла коментар у соціальній мережі 
Фейсбук. Зокрема, що Березов-
ська Наталія перебуває на обліку 
внутрішньо переміщених осіб, 
що потребують надання житла. 
Від запропонованого житла у мо-
дульному містечку у Малашівцях 
жінка відмовилася, мотивуючи 
тим, що на її утриманні перебу-
ває дитина з інвалідністю. Піс-
ля здачі в експлуатацію будинку 
на Микулинецькій, пані Наталії 
запропонують там поселення з 
урахуванням загальної кількості 
балів пріоритетності.

Натомість Наталя відповіла, 
що вперше чує про модульні 
будинки від міської ради, що 
їй подзвонили лише один раз і 
питали, який поверх влаштовує.

— Я сказала, так як дитина має 
інвалідність, то бажано перші по-
верхи. Потім було щє питання, 
чи розглядаю я варіант за містом 
50 км. Я відповіла, краще місто, 
так як в дитини часто судоми і 
швидка має приїхати негайно, 
щоб вколоти ліки. А також реа-
білітації, поруч лікарня, дитина 
постійно хворіє, до нас прихо-
дять лікарі. Ніхто мені модульних 
будинків не пропонував, — по-
яснює у відповіді жінка.

Нагадаємо,  наприк інц і 
2022 року у селі Малашівці від-
крили модульне містечко для 
внутрішньо переміщених осіб. 
Також «20 хвилин» писали, що 
триває будівництво багатоквар-
тирного будинку для переселен-
ців за кошти Європейського Со-
юзу на вулиці Микулинецькій. 
Але коли там можна буде жити, 
поки невідомо. Більше інформа-
ції про житло для переселенців 
у Тернопільській громаді немає.

Наразі Наталя розгляне будь-
які варіанти із житлом, де може 

НОВИНИ

Реквізити для допомоги родині
Картка «Ощадбанку»
4483820035775013 Березовська Наталя
Картка «ПриватБанку»
5168745132286839 Березовська Анна

Довідка

ПОТРІБНА ДОПОМОГА ІЗ ЖИТЛОМ 
ДЛЯ ПЕРЕСЕЛЕНКИ З ДИТИНОЮ

ЯНА ПОЛУХІНА, 068–834–84–08, YANA.
POLUKHINAA@GMAIL.COM 

«Я не знаю, що робити. Куди 
йти? На вокзал? Для мене най-
більший страх залишитись без 
житла». Це загрожує родині 
з Херсонщини Наталії Бере-
зовської. Жінка 24/7 піклуєть-
ся про 12‑річного сина Іллю, 
який з народження має ДЦП 
та гідроцефалію (захворювання 
головного мозку, характеризу-
ється надлишковим скупченням 
ліквору, тобто спинномозкової 
рідини в порожнині черепа).

Наталя розповідає, вона з чо-
ловіком, дочкою і сином 5 міся-
ців жили в окупації. Виїжджати 
наважилися саме через сина 
Іллю. На окупованій території 
не було ліків, а без них дитина 
могла померти.

— Не було вже ні підгузків, 
ні ліків протисудомних, нічого. 
У нас він шунтований, у голо-
ві шунт. І я знала, що рано чи 
пізно моста не буде. Так воно 
і вийшло — міст підірвали. І 
була остаточна точка, коли лікар 
сказав: «Тікайте, бо ваша дити-
на помре без цих ліків. Навіть 
два дні — і це вже буде кома». 
Виїжджали ми тяжко, тому що 
дитина лежача, у формі ембріона 
сиділа. У нас були п’ять разів 
судоми», — розповідає мати.

Те, що жінка бачила, поки 
виїжджали через сіру зону, теж 
ніколи не забуде.

— Там візочок висить на де-
реві, там машини розбиті, там 
тварини розклалися… Донька 
каже: «Мамо, ти бачиш, труп ле-
жить?» Тільки берці залишилися, 
людини вже немає, — пригадує 
Наталія.

Допомагали з 
орендою 

Спершу родина виїхала 
до Кам’янця-Подільського, а з 
2023 року переїхали у Тернопіль. 
Подруга запропонувала, бо тут 
у неї рідня, говорить Наталя. 
Зараз родина орендує квартиру, 
оплачувати яку донедавна до-
помагала знайома, яка мешкає 
за кордоном.

— Вона оплачувала нам тут 
квартиру. А тепер каже: «Я втра-
тила роботу». Я ж розумію, що 
вона теж не може вічно допо-
магати, у неї своє життя, своя 
родина, свої діти, — у розпачі 
додає Наталя.

Власник пішов назустріч роди-
ні і вже зменшив вартість оренди 
на дві тисячі. Та все одно для ро-
дини це непідйомна сума. Дочка 
вже повнолітня, вона працює і 
допомагає як може, каже Наталя. 
Чоловік теж працює, але через 
проблеми зі здоров’ям постійно-
го заробітку знайти не вдається.

— Чоловік захворів на  цу-
кровий діабет. Сказали, що це 
в  нього на  нервовій системі. 
Поки що ми не на інсуліні. Цу-
кор не падає. Один препарат нам 

дають безкоштовно від держави, 
інший купуємо за 500 гривень. 
Я навіть не знала, що глюко-
метр теж мають видавати без-
коштовно. Купила. Чоловік 
працює у приватного підпри-
ємця підсобним працівником. 
У нього тиск — то піднімається 
до 180–200, то падає до 90 на 60. 
Він не може працювати. Я вже 
не знаю, що робити. Бо якщо він 
втратить роботу, то все, — додає 
Наталя.

Розуміючи ставлення суспіль-
ства до чоловіків, які не служать, 
Наталя пояснює, він має бронь 
через інвалідність сина.

Додає, медикаменти для Іллі 
дають безкоштовно. Волонтери 
і небайдужі теж підтримують, 
подарували планшет, іграшки 
хлопчику, вони переважно му-
зичні. Ілля має свою дієту, без-
лактозну, їсть різні пюре, які 
родина купує в аптеці. Памперси 
також дають безкоштовно, але їх 
часто не вистачає, доводиться 
докупляти.

Черга на житло 
Ще на початку 2024 року жін-

ка зверталась до міської ради 
щодо житла. Каже, стала в чергу 
в ЦНАПі, але поки що жодної 
звістки не отримала.

— Я йшла до нашого мера, 
до Надала. Це було вже… дру-
гий рік пішов. Спочатку напи-
сала заяву. Мені подзвонили, 
що можна йти. Я прийшла. Був 
не він, а представник. Дуже бага-
то в залі було людей. Я пояснила 
свою ситуацію. «Ми вам подзво-
нимо» — і все. Ми зверталися 
в ЦНАП, я у черзі на житло була 
58‑ма… А тепер я навіть не знаю, 
яка я. Вони кажуть: «Ви ж ро-
зумієте, немає фінансування». 
Я в цьому взагалі не розуміюся. 
У мене страх залишитися на ву-
лиці, все, — наголошує Наталя.

Додає, родині пропонували ва-
ріанти із гуртожитком, але умови 
там не підходять для Іллі. Як 
і будинки далеко в селах, адже 
в будь-який момент може знадо-
битись медична допомога. А по-
вертатися родині немає куди.

Що кажуть у міській 
раді 

Редакція звернулась за комен-
тарем до міської ради. Речниця 
Мар'яна Зварич повідомила, що 
вона у відпустці і знову попро-
сила написати інформаційний 
запит. Начальник управління 
соціальної політики Віталій 
Хоркавий порадив звернутися 

Два роки очікує на 
тимчасове житло 
переселенка з 
Херсонщини, яка 
виховує дитину з 
інвалідністю

Допомога  Напередодні свят пані 
Наталя переживає, чи не доведеться 
з’їжджати з орендованого житла. Вона з 
чоловіком, дочкою, сином, у якого ДЦП, та 
двома котами виїхала з Херсонщини у 2022 
році, рятуючись від війни
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Наталя постійно перебуває поруч із 12-річним сином Іллею, у якого ДЦП. Через це жінка не 
може знайти роботу

проживати родина з дитиною з 
інвалідністю, і готова прийняти 
будь-яку допомогу. 

Контактний номер телефону 
Наталії Березовської: 095–471–
53–91.

У два місяці Іллі поставили шунт, який допомагає відводити 
надлишок рідини з мозку, спричинений гідроцефалією
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у селі Гончарівка. Одарка Шку-
рат свариться зі своїм чоловіком 
Прокопом, бо той п'є. Невдов-
зі до них підходить Кандзюба і 
пропонує посватати їхню доньку 
Улянку за свого сина Стецька. 
Спочатку Одарка з чоловіком 
проти  — бо всі знають, що 
в Стецька немає клепки в голові, 
але зважаючи на його багатство, 
погоджуються. Сама ж Улянка 
проти такого шлюбу, бо їй подо-
бається Олексій, але він кріпак. 
Олексій розуміє, що Уляну хочуть 
силою видати заміж за дурня й 
б'є Стецька, щоб той відмовився 
від дівчини, та Стецько не пого-
джується, бо дуже боїться свого 
батька. За допомогою хитрощів 
Олексійового дядька Уляна одру-
жується з Олексієм, а Стецькові 
дають гарбуза.

НОВИНИ

ЗАПРОШУЮТЬ НА ПРЕМ’ЄРУ 
ВИСТАВИ «РІЗДВЯНІ ВЕЧОРНИЦІ»

ЯНА ПОЛУХІНА, 068–834–84–08, 
YANA.POLUKHINAA@GMAIL.COM 

«Хочеться, щоб у цих сірих 
буденних днях люди прийшли і 
трошки з нами поспівали, вхо-
пили трошки оптимізму», — за-
прошує на прем’єру актор Тер-
нопільського академічного об-
ласного українського драмтеатру 
імені Тараса Шевченка Сергій 
Бачик. Він із колегами активно 
репетирують нову виставу  — 
«Різдвяні вечорниці» за мотива-
ми твору Квітки-Основ’яненка 
«Сватання на Гончарівці».

— Вистава у нас вийде більш 
концертна, — наголошує Сергій 
Бачик, який грає роль Стецька.

Режисерський 
дебют 

Ідея вистави виникла під час 
минулорічних новорічно-різдвя-
них свят у Бориса Репки, це його 
режисерський дебют.

— У багатьох театрах цю ви-
ставу, на жаль, списують. Чому? 
Тому що є оцей солдат руси-
фікований з тим суржиком… 
А я це переосмислив по-іншому: 
то в нас виходить нормальний, 
достойний козак, який розказує 
про цю біду, про Катерину, про 
те, як вона знищила Січ. Я ду-
маю, що Квітка-Основ’яненко 
не міг такого внести в той час 
складний, а в нас ця можливість 
є, — розповідає директор — ху-
дожній керівник обласного дра-
матичного театру імені Шевченка 
Борис Репка.

Театралам обіцяють й інші 
відмінності від твору Квіт-
ки-Основ’яненка. Особливістю 

музичної комедії «Різдвяні ве-
чорниці» є і використання ав-
тентичних колядок та щедрівок 
Слобожанщини (Харківщини), 
які рідко звучать тут, у порів-
нянні з галицькими традиціями. 
Окрім того, одну з головних ро-
лей Олексія, нареченого Уляни, 
грає актор Василь Діденко, теж 
із Харківщини.

— Ми намагаємося у цій ви-
ставі боротися за  кохання  — 
чисте та щире. Щодо колядок 
у виставі — якісь із них я почув 
вперше, якісь вже давно і в хорі 

співав. Ці пісні дають нам таке 
щастя зараз, настрій різдвяний. 
Гадаю, ми повинні берегти ці 
традиції, ці пісні, — наголосив 
Василь Діденко.

Головний диригент — заслу-
жений артист України Василь 
Драгомирецький оркестрував 
близько 10 колядок, які почують 
глядачі під час вистави.

Прем’єра вистави «Різдвяні ве-
чорниці» запланована на 26 груд-
ня на 18.00.

«Сватання 
на Гончарівці» 

Це соціально-побутова комедія 
Григорія Квітки-Основ'яненка. 
Дія відбувається на Харківщині, 

Нового героя 
і колядки зі 
Слобожанщини 
підготували 
тернопільські 
актори у виставі

Театр  До різдвяно-новорічних свят 
театралів потішать прем'єрою вистави 
«Різдвяні вечорниці». Це режисерський 
дебют Бориса Репки, який поставив 
виставу на основі твору «Сватання на 
Гончарівці»
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Актори Тернопільського драмтеатру активно готуються до прем'єри вистави «Різдвяні 
вечорниці»

Уляна та Олексій — закоха пара. За сюжетом, дівчину мають видати заміж за Стецька, але 
молоді люди знаходять можливість бути разом 

Ідея постановки виникла у керівника театру Бориса Репки у 
минулорічний різдвяно-новорічний період 

Орієнтовно 10 колядок почують глядачі у виконанні 
оркестру під диригуванням Василя Драгомирецького
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планувалася поставка препара-
ту «Елевідіс» для таких дітей, 
як Лук’ян, однак після випадку 
смерті дитини в Бразилії Європа 
наразі не погоджує його вико-
ристання, маючи сумніви щодо 
ефективності. Тож ми чекаємо.

Дочекалися перших 
слів…

Нині Лук’ян не приймає жодних 
препаратів. Він відвідує заняття 
в центрі розвитку, адже хвороба 
Дюшена вплинула і на його ког-
нітивний розвиток.

— До занять наш син не роз-
мовляв. Зараз ми бачимо прогрес: 
він почав говорити, розуміти, що 
я йому кажу і чого від нього хочу. 
Заняття триває годину і 15 хви-
лин — увесь цей час педагог із 
ним грається за спеціальною ме-
тодикою. Тут ми задоволені. Нато-
мість у фізичному стані помічаємо 
регрес: він тягне ліву ногу, йому 
важче підніматися сходами, інколи 
просто закидає ногу. Але все має 
працювати в комплексі — терапія 
і заняття. Та поки синові не ви-

дерево. Головне – не тримати їх біля 
обігрівачів та батарей.  

Також можна купити і живе дере-
во в горщику.  Вони можуть рости у 
кімнаті, а після свят їх можна виса-
дити. Проте коштують такі дорожче. 
Невеликі ялинки продають від 300 
гривень, а деякі дерева в горщику 
продають по 2000 грн.  

Продають і штучні дерева. Є недо-
рогі ПВХ дерева. Їх голки виготовля-
ють з цупкої плівки, яка розрізається 
на тонкі смужки. 

Найдешевші, висотою 55 сан-
тиметрів, коштують 250 гривень. 
Продають висотою до трьох метрів.

Придбати можна і реалістич-
ні ялинки та сосни. Вони мають 
литі голки. Їх важко відрізнити від 
справжнього дерева. Однак ціни на 
такі значно вищі.

серце та легені. Якщо дитина 
вчасно не отримає укол, то вже 
у 10–11 років змушена буде пе-
ресуватися на кріслі колісному, 
а згодом захворювання перехо-
дить у паліативний стан.

— Крізь роки діти з такими 
діагнозами не можуть самостій-
но дихати, ковтати, їсти. Вони 
залежать від апаратів. Це страш-
на, повільна смерть, — додає 
тернополянка. — За медичними 
показниками ін’єкцію проти 
Дюшена-Беккера рекомендо-
вано вводити дітям віком від 
4 до 6 років.

Сподіваються 
на лікування

Наразі Лук’ян разом із мамою 
та старшою сестрою проживає 
в Німеччині. Туди родина ева-
куювалася в  межах програми 
Medevac, щоб потрапити на ме-
дичні дослідження щодо генного 
препарату «Елевідіс», який за-
стосовують для лікування важ-
кої форми м’язової дистрофії 
Дюшена.​ 

Загалом розглядають два ме-
тоди контролю хвороби — гор-
мональну та генну терапії. Рік 
гормональної терапії для ваги 
тернополянина коштує орієнтов-
но 65 000 євро, тоді як одна ін’єк-
ція генної терапії — $3 000 000.

— Гормональна терапія для 
людини з хворобою Дюшена має 
бути пожиттєвою. Вона змен-
шує запальний процес у м’язах. 
Незалежно від того, чи введемо 
ми Лук’янчику генний препарат 
«Елевідіс», адже він не лікує, 
а  лише сповільнює прогресу-
вання хвороби, доставляючи 
функціональний ген дистрофі-
ну в клітини для виробництва 
білка, — пояснює пані Наталя. — 
У жовтні 2025 року до Німеччини 

ПОЛІНА ДАЙНЕГА, 095–077–01–80, 
POLINADAINEHA@GMAIL.COM 

У рік і три місяці Лук’ян 
не видавав жодних звуків, не ро-
зумів зверненої мови та не від-
гукувався. Тоді думки лікарів 
розділилися: дехто говорив про 
затримку розвитку, інші схиля-
лися до аутизму.

— У листопаді 2024  року 
Лук’ян хворів на  вірус, і ми 
перебували на  стаціонарному 
лікуванні. Під час дослідження 
аналізів медики виявили підви-
щення показників печінкових 
проб. Спершу підозрювали ге-
патит А. Лікування призначили, 
нас виписали додому, але в січні 
показники підвищилися вдвічі, 
а то й утричі. Нас знову напра-
вили в інфекційне відділення, і 
тоді лікарі вперше озвучили, що 
це може бути рідкісне генетичне 
захворювання Дюшена-Беккера. 
Сьомого січня 2025 року я впер-
ше дізналася, що існує така хво-
роба, а вже четвертого березня 
діагноз підтвердили моєму си-
нові, — розповідає пані Наталя.​ 

За час пошуку причини та 
встановлення діагнозу, тоді ще 
дворічного Лук’яна обстежували 
лікарі різних медичних закладів 
Тернополя, Києва та Львова. Ро-
дина обійшла десятки кабінетів: 
генетика, невролога, ортопеда, 
мовленнєвого терапевта, психо-
лога та інших спеціалістів. Ана-
ліз на це захворювання також 
проводили у Німеччині.

Час, який не можна 
втратити 

М’язова дистрофія Дюше-
на — це рідкісне спадкове за-
хворювання, яке проявляється 
прогресуючою м’язовою слаб-
кістю. З часом хвороба вражає 

Монобанк 4441 1110 0031 6657 
(гривня, мама)
ПриватБанк
5168 7521 3634 8797 (конверт)
4149 4975 2199 5540 (гривня, 

тато)
PayPal natalisnitynska@gmail.com
Якщо бажаєте долучитися до доброї 
справи – залишайте свої пожертви 
на банківських рахунках батьків

Реквізити для допомоги

Родина мріє, аби їхній син бігав, вільно долав перешкоди на своєму шляху. Наразі Лук’янчик 
поступово вчиться говорити і це тішить рідних

НОВИНИ

МІЛЬЙОНИ ДОЛАРІВ ЗА ШАНС НА 
ЗДОРОВЕ ДИТИНСТВО
Допомога  У Лук’яна Снітинського 
діагностували генетичне захворювання 
– м’язову дистрофію Дюшена-Беккера. 
Врятувати його життя можуть лише 
дороговартісні ліки. Їхня вартість сягає 
до трьох мільйонів доларів. Родина 
військовослужбовця такої суми не має, тож 
просить усіх небайдужих про допомогу
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Наразі вдалося 
зібрати майже сім 
мільйонів гривень, 
благодійний збір на 
допомогу  
дитині триває

Щоб не шкодити довкіллю – варто 
купувати дерева, які були зрізані 
легально у лісових господарствах. 
Їх вирощують спеціально для цьо-
го та відновлюють насадження. 
Такі ялинки та сосни повинні мати 
спеціальні бурки зі штрих-кодом 
та номером.
Для того щоб переконатися, що 
дерево справді зрубали закон-
но – можна перевірити його на 
сайті open.ukrforest.com, вписали 
у вкладку «Перевірка новорічних 
дерев» номер бірки. Якщо номер 
справжній – на сайті після вве-
дення з’явиться інформація про 
дерево та підприємця, який його 
продає, а також інформація про 
користувача лісництва.

Довідка

повнилося чотири роки, терапію 
не призначають, — додає мама 
Лук’яна.

У квітні 2026 року тернополя-
нину має виповнитися чотири 
роки. Родина очікує на рішен-
ня європейських медиків — чи 
дозволять терапію і яку саме 
призначать. Якщо отримати лі-
кування в Німеччині не вдасться, 
пані Наталя готова шукати інші 
варіанти.

— Генний препарат «Елевідіс» 
наразі доступний в США, Япо-
нії, Бразилії. Європа досі його 
не визнає. Я знаю, що одному 
хлопчику з України вже ввели 
цей препарат і родина готу-
ється повертатися додому. Ще 
одна родина змогла закрити збір 
і також готується до введення. 
Ми ще маємо трохи часу, адже 
Лук’янчику діагностували хворо-
бу у малому віці. Хочу подивити-
ся на результати інших дітей — 
чи варто його робити. Можливо 
за цей час з’явиться щось нове 
й ефективніше, — каже Наталя  
Снітинська.

Завдяки підтримці небайдужих 

людей уже вдалося зібрати близь-
ко 7 000 000 гривень. Родина не зу-
пиняє благодійний збір і просить 
підтримувати його й надалі.

Кожна гривня — 
важлива 

— Наскільки мені відомо, 
у Німеччині страхування має 
покрити гормональну терапію 
для сина, але поки що все за-
лишається у  невідомості. Ми 
чекаємо рішення, тому й не зу-
пиняємо благодійний збір. Так 
само наразі невідомо, чи знадо-
биться вводити генний препарат. 
Є й варіант, що у Німеччині нам 
порадять чекати до шести ро-
ків, а це занадто довго, бо за цей 
час хвороба може сильно про-
гресувати. Тому чекаємо нових 
консультацій і рішень лікарів. 
Ми щиро дякуємо всім, хто нас 
підтримує, допомагає — це ве-
личезна робота. Ми хочемо, щоб 
наш син бігав, долав перешкоди 
на своєму шляху, щоб важка хво-
роба ніколи не ставала на заваді 
пригодам і новим відкриттям, — 
каже тернополянка.
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ВАДИМ ЄПУР, 068–066–80–96, 
VADIMEV15@GMAIL.COM 

Деякі тернополяни вже готуються 
до різдвяно-новорічних свят та купу-
ють ялинки. Цьогоріч «живі» дерева 
продають на 12 локаціях у місті. Їх 
затвердили члени виконавчого ко-
мітету. Зрізані дерева продають за 
адресами:

 � вул. 15 Квітня (біля буд. №23);
 � вул. Київська (біля будинку по-
буту «Сонячний»);
 � вул. Мазепи (майданчик біля 
буд. №2);
 � майданчик біля бару «Три бо-
гатирі» за адресою: вул. Сергія 
Короля, 12А;
 � вул. Карпенка (біля магазину 
«АТБ- маркет);
 � вул. Будного (біля магазину 

«АТБ-маркет»);
 � проспект Бандери (біля магазину 
«Орбіта»);
 � перехрестя вулиць Лесі Українки 
– Клима Савури;
 � вул. Слівенська (біля магазину 
«Смаколик»);
 � вул. Бродівська (майданчик біля 
верхнього тунелю);
 � вул. Шептицького (біля АЗС 
«БРСМ»);
 � проспект Бандери, 15 (майдан-
чик біля Тернопільського місь-
кого стадіону).

Ціни на дерева є різні. На вулиці 
Шептицького ялинки та сосни про-
дають від 150 гривень за найменше 
дерево. Ялиці коштують дорожче – 
від 300 гривень. Продавці кажуть, 
що вони стоятимуть довше та ви-
глядають пишніше, ніж звичайні 

ялинки.
Дерево середнього розміру коштує 

приблизно 500-600 гривень. А великі 
дерева продають від 1000 гривень.

Також можна купити і спеціальну 
металеву підставку від 150 гривень. 
Продавці радять, щоб дерево стояло 
довго і не обсипалося – не стави-
ти його біля батареї. Також можна 
поставити його у відро з вологим 
піском та періодично підливати 
водою. Так воно стоятиме довше.

Ще одна альтернатива зрізаним 
деревам – маленькі ялинки, спле-
тені з гілок. Їх можна купити на 
місцях продажу дерев та на ринку. 
Найменші коштують від 100 гри-
вень, а великі продають за понад 
800 гривень.

Продавці запевнють, що такі про-
стоять значно довше, ніж спиляне 

Скільки коштують «живі» та штучні ялинки в Тернополі



10 RIA плюс, 24 грудня 2025НОВИНИ КОМПАНІЙ

Офтальмологічний центр «Фо-
кус» щиро дякуємо кожному, хто 
голосував за офтальмологічний 
центр «Фокус» у премії «Народ-
ний бренд 2025», хто рекомендує 
нас рідним і друзям, хто обирає 
нас уже не вперше. 

Це особливе визнання для на-
шої команди, адже його дають 
не експерти і не журі, а люди, 
які довіряють нам найцінніше 
– свій зір і здоров’я очей.

Для нас ця відзнака – не 
лише знак успіху, а й велика 
відповідальність. Кожен ваш 
голос означає: ми на правиль-
ному шляху, наше професійне 
ставлення до кожного пацієнта, 
інвестиції в сучасне обладнання, 
навчання лікарів та сервіс справ-
ді відгукуються пацієнтам. Ваша 
довіра – найбільша мотивація не 
зупинятися на досягнутому, вдо-
сконалюватись та розвиватись, 
впроваджувати нові методики 
та розширювати спектр послуг, 
продовжувати робити все, щоб 
виправдовувати її щодня.

Офтальмологічний центр 
«Фокус» у Тернополі – це пов-
ний спектр офтальмологічних 
послуг для дорослих і дітей: 
від профілактичних оглядів до 
складних операцій. Наш прин-
цип простий: сучасні технології, 
доказова медицина, уважне став-
лення та індивідуальний підхід 
до кожного пацієнта. 

Ми працюємо за сучасними 
стандартами офтальмології, ви-
користовуємо обладнання світо-
вого рівня та якісні матеріали, а 
наші лікарі постійно підвищують 
кваліфікацію на українських та 
міжнародних конференціях.

Одним із ключових напрямків 
роботи центру є хірургія ката-
ракти. Ми виконуємо операції 
з видалення катаракти на висо-
кому рівні з імплантацією су-
часних інтраокулярних лінз, які 
дозволяють відновити якісний 
зір, задовольнити усі зорові по-
треби пацієнтів та повернутися 
до активного життя.

Окремий напрям – лікування 
патології сітківки та скловид-
ного тіла. Це, зокрема, вітрео-
ретинальні хірургічні втручання 
та інтравітреальна терапія при 
важких захворюваннях сітківки. 

У «Фокусі» також проводиться 
діагностика та лікування глауко-
ми – одного з найпідступніших 
захворювань ока. Наші фахівці 
застосовують як медикаментоз-
ні, так і хірургічні та лазерні 
методи лікування, підбираючи 
оптимальну тактику лікування 
для кожного пацієнта.

Ми також виконуємо заміну 
кришталика з рефракційною ме-
тою, коли операція дозволяє не 
лише вирішити медичну пробле-
му, а й покращити якість зору 
та життя, зменшивши залежність 

від окулярів.
Зір дитини – окрема зона 

нашої уваги. Лікарі центру за-
ймаються як діагностикою, так 
і лікуванням патології зору у 
дітей. 

Також ми надаємо оптоме-
тричні послуги. У центрі також 
працює оптика, де пацієнти 
одразу після обстеження можуть 
підібрати якісні окуляри чи кон-
тактні лінзи, враховуючи осо-
бливості зору та потреби. Ква-
ліфіковані консультанти серед 
широкого асортименту оправ та 
лінз допоможуть обрати варіант, 
який буде одночасно зручним, 
функціональним і естетичним.

Напередодні Нового року та 
Різдва Христового вся команда 
офтальмологічного центру «Фо-
кус» бажає вам і вашим родинам 
міцного здоров’я, мирного неба, 
ясного погляду на життя та віри 
в завтрашній день. Нехай 2026 
рік буде роком добрих новин, 
здійснених планів і можливо-
стей, а світ навколо завжди буде 
чітким, яскравим і комфортним 
для ваших очей.

Наш фокус – ваш зір.
З повагою – колектив офталь-

мологічного центру «Фокус»,  
м. Тернопіль.

097 876 70 70
м. Тернопіль 
вул. Софії Стадникової, 1

Наш фокус – ваш зір: подяка тернополянам 
за визнання «Народний бренд 2025» 559487_inf
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ЯКИМ БУВ 2025-Й ДЛЯ 
ПІДПРИЄМЦІВ ТЕРНОПОЛЯ
Підсумки  2025 рік добігає кінця! Невдовзі 
тернополяни зберуться за родинними столами, 
щоб відзначити Різдво та Новий рік. А яким був 
рік Зеленої Дерев’яної Змії для бізнесу міста? Чи 
вдалося підприємцям реалізувати всі плани та що 
вони бажають на 2026 рік всім містянам – у нашому 
матеріалі

ПОЛІНА ДАЙНЕГА, 095–077–01–80, 
POLINADAINEHA@GMAIL.COM 

Блекаути, обстріли та економічні ви-
клики — хоча Тернопіль далеко від лінії 
фронту, наслідки війни відчутні й тут. 
Попри все, місцевий бізнес продовжує 

працювати, розвиватися та шукати нові 
можливості. Ресторани, салони краси, 
туристичні агенції та оздоровчі комп-
лекси адаптувалися, експериментують з 
форматами та не перестають дивувати 
своїх клієнтів.

ОЛЕКСАНДР РОМАНОВ, ВЛАСНИК 
ТЕРНОПІЛЬСЬКОГО ОЗДОРОВЧОГО КОМПЛЕКСУ 
«АЛІГАТОР»:

– Майже чотири роки повномасштабної вій-
ни стали важким випробуванням для кожного 
українця, зокрема й для бізнесу. Щодня ми 
складаємо іспити на незламність духу, віру 

в свою справу, фінансову стійкість і здатність 
знаходити творчі рішення. І поки нам вда-
ється їх проходити – ми можемо надавати 
тернополянам якісні послуги та підтримувати 
державу відчутними податками.
Наша мета незмінна – підтримувати силу 
українців. Бо здорова людина – це здоро-
ва нація. Ми займаємося просвітництвом у 
сфері фітнесу та спорту, створюємо умови для 
тренувань, змагань, відпочинку, відновлення 
та розвитку. Найбільша радість – бачити, як 
люди завдяки «Алігатору» покращують свій 
фізичний і психологічний стан, зміцнюють 
дух, вірять у майбутнє, інвестують у себе та 
живуть з радістю. Дякую всім підприємцям, 
які у 2025 році продовжують свій бізнес-шлях 
– ми економічний фундамент держави. І 
щиро дякую нашим клієнтам за довіру та 
вибір бути з нами, а отже – бути здоровими, 
сильними й щасливими. «Алігатор» – твоє 
місце сили.

Кожен день — іспит на витримку! 

АРТЕМ ОЛЕКСЮК, ЗАСНОВНИК КЛІНІКИ 
«СТОМАТОЛОГІЯ ОЛЕКСЮКА»:

– 2025 рік був складним у всіх планах – 
економічному, політичному, соціальному 
та емоційному. Але попри всі негаразди ми 
продовжуємо працювати для наших пацієн-
тів, розвиватися та підтримувати нашу країну. 
Ми не втрачаємо надії, що все обов’язково 
буде добре і Перемога буде за Україною. Най-
більше бажаємо, щоб наші військові якомога 
швидше живими та здоровими повернулися 
додому, щоб усі сім’ї знову були разом. У 
2026 році очікуємо завершення повномасш-
табної війни, відновлення країни, миру, ста-
більності та нових можливостей для розвитку.

Працюємо та розвиваємося, попри все

ТЕТЯНА СТРЕМЕЦЬКА, ВЛАСНИЦЯ РЕСТОРАНУ 
«ПАНСЬКА САДИБА»:

– 2025 рік став роком викликів, адже ми 
зіштовхнулися з браком кадрів – хлопці 18-
22 років почали масово виїжджати, тому до-
велося швидко набирати нових працівників 
і навчати їх місяцями. Незважаючи на це, ми 
не закрилися, тримаємося, працюємо та роз-
виваємося – і це наше найбільше досягнення! 
Помічаємо, що війна змінила пріоритети – 
все частіше за столом збираються родини, 
від малого до старого. Хрестини, весілля, дні 
народження – всі разом, і це дуже цінно. На 
2026 рік бажаю, щоб родини тільки збіль-
шувалися, щоб не було втрат! Обов'язково 
Перемоги нам, щоб нашим дітям не довелося 
воювати, а Україна була сильною і процві-
таючою країною. 

Ми вистояли — і це головне

НАТАЛЯ ГЕВКО, ВЛАСНИЦЯ ТУРИСТИЧНОЇ КОМПАНІЇ 
«ФАНТАСТІК ТРЕВЕЛ»:

– 2025 рік був класним і продуктивним, 
адже ми відновили роботу свого офісу – це 
дало великий поштовх працювати ще більше. 
Також мене дуже тішить, що люди почали 
масово подорожувати: замовлення на тури 
надходили з різних куточків України, навіть 
зі східних і центральних регіонів, а також з-за 
кордону. Я рада, що люди зрозуміли: для 
нашого життя позитивні емоції та вражен-
ня є надзвичайно важливими. На 2026 рік 
підприємцям бажаю багато працювати, мати 
витримку, силу, позитив, гарні відпочинки й 
продовжувати ставити нашу країну на ноги 
– це справді дуже важливо.

Тішусь, що люди повернулися до подорожей 

МИКОЛА ОНИЩУК, ВЛАСНИК BLONDA STUDIO BY 
M.O.:

– Для мене та мого бізнесу 2025 рік не був 
найважчим. Бо від 2022 року ми поступо-
во адаптувалися, знайшли нових клієнтів, і 
наша робота стабілізувалася. Цей рік став 
більше про особисте та професійне зростан-
ня, адже я отримав запрошення стати кре-
ативним директором у найбільший салон з 
нарощування волосся столиці. Запрошення 
прийняв, тож тепер працюю на два міста, що 
вчергове підтверджує – в житті немає нічо-
го неможливого, варто вірити і працювати. 
Всім тернополянам бажаю не здаватися, не-
залежно від того, що трапляється на шляху. 
Пам’ятайте, що все тимчасове.

2025-й – рік професійного зростання 

АНАСТАСІЯ БЕГМА, ДИРЕКТОРКА ТОВ «ФЛОРІЯ 
ПАРК»:

– Цей рік навчив нас не зупинятися навіть 
тоді, коли складно. У час, коли навколо було 
багато розмов про скорочення, паузи й очі-
кування кращих часів – зокрема на тлі змін у 
трудовому законодавстві, – ми у «Флорії» ви-
рішили не чекати, а діяти: зберегти команду, 
знайти нових людей і продовжувати робити 
те, що любимо найбільше – створювати та 
дарувати людям емоції через квіти. Ми щиро 
віримо, що бізнес тримається не на цифрах, 
а на людях — тих, хто працює поруч із нами, 
і тих, хто щодня обирає «Флорію». Саме ця 
довіра дає нам сили рости далі й доводити: 
навіть у непрості часи для краси, тепла й 
щирих моментів завжди є місце.

Не чекаємо кращих часів, а реалізуємо цілі та 
мрії зараз

Редакція вітає підприємців Тернополя та Тернопільщини з прийдешніми 
різдвяно-новорічними святами. Нехай 2026 рік буде багатим на 
замовлення, успішні проєкти та нові можливості для розвитку!

ВАСИЛЬ ОЛЕКСІЙ, ВЛАСНИК МЕРЕЖІ ЗАКЛАДІВ 
«АВТОПОРТ»:

– Для нас 2025 рік був надзвичайно важким. 
Окрім щоденних викликів, колиба «Авто-
порт» зазнала руйнувань унаслідок чергової 
російської атаки на Тернопіль. Саме в той 
момент ми особливо гостро відчули, на-
скільки важливою є підтримка людей, міста 
та спільноти – підтримка, яка стала головним 
стимулом для відновлення нашого закладу. 
Та ми не здаємося. Працюємо, підтримуємо 
економіку України й даруємо радість нашим 
клієнтам. У 2026 році хочемо побажати всім 
нам Перемоги, якнайшвидшого завершення 
цієї війни, Божої опіки, захисту та добра.

Вистоїмо і переможемо
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Уже більше десяти років, а 
саме – одинадцятий раз мага-
зин спортивних товарів «Ровер 
плюс» обирають кращим у но-
мінації «Спортивні товари» у 
голосуванні «Народний бренд». 
Великий вибір комфортного 
руху – слоган компанії «Ровер 
плюс». Адже тут є найширший 
вибір товарів для спорту і для 
дорослих, і для дітей.

Це не просто магазин спор-
тивних товарів, це – величезний 
супермаркет з трьома залами, де 
представлено товари на будь-які 
смак, побажання і гаманець. «Ро-
вер плюс» пропонує далеко не 
лише велосипеди, яких, до слова, 
тут більше 30 позицій вибору. 
Тут ви також можете знайти і 
обрати для себе:

 � електросамокати;
 � електровелосипеди;
 � елетроскутери;
 � електроцикли;
 � велосипеди для дітей;
 � велосипеди для дорослих;
 � біговели;
 � самокати триколісні;
 � самокати двоколісні;
 � трюкові самокати;
 � дитячі велосипеди 5 в 1;
 � велосипеди-трансформери;
 � бебікари;
 � толокари;
 � веломашини;
 � дрифткари;
 � снігокати;
 � санчата на коліщатах;
 � дерев’яні санчата;
 � пластикові санчата;
 � санчата для двійнят;
 � тюбінги;

 � лижі;
 � льодянки.

Попри неймовірний асор-
тимент товарів для активного 
відпочинку, у магазині «Ровер 
плюс» ви також можете скори-
статися послугами ремонту й об-
слуговування велосипедів. Або ж 
якщо ви ще не ухвалили рішення 
про покупку власного ровера – 
тут працює послуга прокату ве-
лосипедів, снігокатів та тюбінгу. 
При потребі тут ви також можете 
докупити деталі та комплектуючі 
до спортивних товарів. А ква-
ліфіковані працівники компанії 
«Ровер плюс» не лише нададуть 
всі необхідні консультації щодо 

наявних у магазині товарів, але 
й подбають, щоб ви вийшли з 
магазину лише з позитивними 
емоціями та гарним настроєм.

Директорка магазину «Ровер 
плюс» Галина Тофіль каже: «Ми 
дуже вдячні всім, хто вже стільки 
років поспіль обирає нас най-
кращими у номінації «Спортивні 
товари» у голосуванні «Народ-
ний бренд». Коли ти отримуєш 
цю нагороду – ти розумієш, що 
наша праця недаремна. Наші 
постійні зусилля з розширення 
асортименту, пропозицій нови-
нок на ринку, наше прагнення 
зробити дітей і дорослих, які 
приходять до нас, щасливіши-

ми – отримують віддачу. І це 
надзвичайно приємно. Ми раді, 
що тернополяни та гості міста 
знають нас, повертаються до нас 
знову і знову, а також рекомен-
дують нас іншим.

У цей нелегкий час ми намага-
ємося тримати планку першості, 
а головне – постійно допомага-
ємо нашим захисникам, завдяки 
яким ми можемо зростати, роз-
виватися і тішити своїх покуп-
ців якісними товарами. Відтак 
дякуємо всім, хто нас підтримав, 
і надіємося, що наступний «На-
родний бренд» пройде у мирній 
країні, повністю звільненій від 
всіх ворогів».

РОВЕР ПЛЮС
вул. Торговиця, 7 (навпро-

ти шостої й сьомої платформи 
міжміського автовокзалу) та при 
в’їзді до міжміського автовокзалу

Графік роботи: вівторок–субота 
з 08.00–19.00, неділя та понеді-
лок – вихідні дні.

067 350 76 44
067 828 29 92
https://rover-plus.com.ua/
https://top20.ua/tr/magazinyi-

supermarketyi/osnaschenie-tovaryi-
dlya-turizma/magazin-rover-plyus.html

https://www.instagram.com/
rover_plus

https://www.facebook.com/
profile.php?id=100025298976045

Тернополяни вкотре обирають «Ровер плюс» 
кращим магазином спортивних товарів!

559489_inf

Друзі!  
Разом ми перегорнули сторінку 2025 року.   
Часом без світла, тепла та води. Під обстрілами, 
але з незламною вірою в наше світле майбутнє.
Редакція «RIA плюс» тримає руку на пульсі всіх важливих подій 
і разом із вами формує зміни на краще. Ми вдячні нашим 
захисникам та захисницям за кожну можливість жити, працювати 
й говорити правду.
Ви — наші надійні партнери. Дякуємо, що залишаєтесь із нами: 
читаєте, дивитесь, підтримуєте, допомагаєте нам ставати 
кращими, вчитися новому й не зупинятися.
Зичимо вам миру й злагоди, тиші без сирен і новин про втрати. 
Бажаємо можливості зустрічати Різдвяні свята в колі рідних і 
близьких, без страху й тривоги.  І найголовніше — довгоочікуваної 
перемоги, яка поверне нам спокій, дім і впевненість у 
завтрашньому дні.

Дякуємо, що ви з нами. Разом — вистоїмо! З новим 2026 роком!
                             З повагою, головна редакторка Наталія Бурлаку
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23. Промислове обл. та  
інструменти  
23.2 Продам  

 Електроінструмент з Європи, дре-
лі ,  перфоратори, торцовки, лобзи-
ки, фени, кархери, болгарки, клю-
чі, фрезери,бензопили,ремонт,сервіс 
(097)484-20-46, (099)094-45-22  

24. витратні матеріали, тара та 
уПаковка  
24.3 куПлю  

 макулатура, Поліетилен,  склобій, від 1 
грн./кг, Пивні Пляшки, від 1 грн., мета-
леві банки (067)808-84-84, (067)843-47-47  

 склотара, склобій, макулатура, Плівка, 
мет.банку, Пластмасові ящики, Піддони 
дерев’яні, металеві відходи, виїзд до 
клієнта, дорого (096) 595-43-89  

26. Послуги  
26.1 Побутові  

 вивезення будівельного сміття та  різ-
ного хламу, вантажні Перевезення, ван-
тажники (096) 837-57-55  

 Послуги електрика, ремонт та встанов-
лення пральних машин, іншого електро-
обладнання. (098) 392-37-94  

27. сПорт, туризм та 
велотехніка  
27.2 Продам  

 Тренажери з Європи, орбітреки, ве-
лотренажери, бігові доріжки, вело-
сипеди, електр. велосипеди,крісла, 
л ежа ки , в уд ки ,  д ошки  дл я  прес у 
(097)484-20-46, (099)094-45-22  

30. різне  
30.1 Продам  

 Дрова різних порід, метрові та рубані, на 
піддонах та насипом, з доставкою та само-
вивозом. (097) 979-86-31, (050) 234-67-25  

 Прибиральниця, графік договірний, з/п 
договірна. (067) 516-10-00  

 різноробочий, чесність, Порядність, 
можливе Проживання, з/П 1 000 грн./
день (098) 579-74-13  

 різноробочі, 9-18 год. (098) 835-02-71  

 різноробочі, Працівники (Плитка, гіПсо-
картон, оздоблювальні роботи, шПат-
лювання). (067) 354-86-81, (096) 564-86-94  

 слюсар-сантехнік, штукатур, двірник, 
різноробочі (067) 208-36-40  

 юрист, робота у сфері Публічних (дер-
жавних) закуПівель, Перевірка та суПро-
від договорів та документації, вул.тек-
стильна. (098) 646-81-66, (067) 815-85-38  

 інженер-кошторисник (слаботочні ме-
режі (Пожежна сигналізація, блискав-
козахист, антикороз. роботи, фарбув. 
металу), вул.текстильна. (098) 646-81-66, 
(067) 815-85-38  

7.3 шукаю  

 Шукаю роботу по догляду за людьми по-
хилого віку, досвід, медичні курси, курси 
масажу. (068) 328-60-12  

 Шукаю роботу різноробочого, демонтаж-
ні, земельні роботи, кошення трави, зрі-
зання дерев, коління дров, інші пропози-
ції. (068)020-84-71, (096) 382-42-43  

11. аудіо-, відеотехніка, 
фототовари та муз. техніка  

11.3 куПлю  

 Ігрові приставки «Атарі», «Денді», «Сега», 
старі, та ігри для них. (067) 411-28-25  

17. метали ліц.  
17.3 куПлю  

 брухт чорних та кольорових металів, 
самовивіз, дорого. ліц. ав №580701, ав 
№292722 (067) 918-13-80  

 брухт чорних, кольорових металів, до-
рого, холодильники, машинки Пральні, 
колонки, самовивіз. ліц. ав №580978 
(096) 957-35-52, (067) 297-65-46  

 Кранівник на автокран, вантажопідйомніс-
тю 10 тонн, з/п договірна, (067) 516-10-00  

 кухар (098) 808-77-75  

 Менеджер з продажу будівельних мате-
ріалів, 8-год. робочий день, з/п договір-
на. (067) 516-10-00  

 Механік на автопідприємство, досвід ро-
боти, організація та проведення ремон-
тів, постачання з/ч, з/п договірна (067) 
516-10-00  

 механік-слюсар з ремонту автобусів, 
можливе бронювання. (067)800-52-40, 
(067)208-15-76  

 Няня по догляду за дітьми дошкільного 
віку, досвід, бажано відповідна освіта, 
графік договірний, з/п договірна. (067) 
516-10-00  

 офіціант, (098) 808-77-75  

 охоронець, доба через дві. (098) 835-02-71  

 Пекар, тістоміс, формувальник хліба, 
з/П від 1000 грн./зміна. (098) 835-02-71  

 Персонал в їдальню, дружба. (098) 833-
61-60  

 Помічник По госПодарству на Прибу-
динкову територію, с.Пронятин. (050) 
377-37-85  

 Працівники для тюкування макулатури. 
(098) 419-92-26  

 Працівники з вигот. ялинкових Прикрас, 
з/П від 15 000 грн,розмалювальники По 
склу, від 20 000 грн., склодуви, студен-
ти, з/П висока 52-80-29, (096) 307-70-95  

 Працівники на автомийку самообслуго-
вування, гр. Подобово. (067) 396-86-38  

 Працівники на виробництво меблів, 
різні вакансії (Порізка дсП, майстер з 
виготовлення та інші), з/П висока (097) 
709-73-47, (067) 350-06-05  

7. робота, еміграція  
7.2 ПроПоную  

 бармен (098) 808-77-75  

 бухгалтер, Помічник бухгалтера (098) 
835-02-71  

 Вантажник на склад будівельних матеріа-
лів, 8-год. роб. день, (067) 516-10-00  

 вантажник, комірник, фасувальник (По-
різка) в Пекарню. (098) 835-02-71  

 Водій а/м КамАЗ-самоскид, досвід робо-
ти,  8-год. робочий день (067) 516-10-00  

 водій автобуса По місту, в райони, кат. 
«D», хороші умови, можливе бронюван-
ня, з/П висока (067) 800-52-40, (067) 208-
15-76  

 Водій автомобіля з маніпулятором, ро-
бота по місту, області,  8-годинний роб. 
день. (067) 516-10-00  

 Водій автомобіля тягач з напівпричепом, 
по місту, області, Україні, з/п договірна 
(067) 516-10-00  

 Водій легкового автомобіля, робота по 
місту та області, графік договірний, з/п 
договірна (067) 516-10-00  

 Двірник-прибиральник на підприємство, 
догляд за територією та насадженнями, 
графік договірний, з/п договірна. (067) 
516-10-00  

 Доглядальниця за жінкою, позмінно, 
тиждень через два тижні, досвід роботи 
(067) 516-10-00  

 Домогосподиня, графік договірний, з/п 
договірна. (067) 516-10-00  

 Комірник на підприємство для обліку та 
складування будматеріалів та запчастин, 
8-год. роб. день, з/п договірна. (067) 
516-10-00  

 комірник у ресторан «старий млин», гра-
фік роботи: Пн., ср., Пт., сб.,  9 - 16 год. 
з/П 500 грн/день (9 000 грн./міс) (067) 
653-46-30  
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Водій маніпулятора, 
Водій фронтального 

наВантажуВача «маніту», 
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 Чоловік, 60 р., познайомиться з жінкою, з 
сільської місцевості, згідною на переїзд 
в село. (066) 665-36-26  

 Чоловік, пенсійного віку, познайомиться 
з самотньою тернополянкою. (068) 645-
32-05  

31.2 вона Пише  

 Жінка, пенсійного віку, вдова, познайо-
миться з самотнім чоловіком, (093) 828-
72-62  

 Співвласник у бізнес-структурі, позна-
йомлюся з тернополянином, 64-66 р., 
який буде партнером у роботі. (096) 408-
44-86  

32. вітаю  
32.2 загубив-знайшов  

 Загублене свідоцтво про базову серед-
ню освіту МО 011958 вид. Тернопіль-
ською вечірньою школою від 1996 р. на 
ім’я Міщенко Ф.В. вважати недійсним  

 загублену чіП-картку UAP0000004KTZ100 
видану на ПідПриємство «тов ексімП 
транс» вважати недійсною  

 Холодильники, пральні машинки, га-
зові плити, пилососи, кавоварки, тре-
нажери, м/х печ і ,  інструмент,  поб. 
техн ,  б/к ,електровелосипед (097) 
484-20-46  

30.2 куПлю  

 Плити газові, колонки львівські, холо-
дильники, батареї, годинники механіч-
ні, радіо старі, мотлох, старі зварки, 
стартери,радіатори (068) 128-80-85  

 Піддони, євроПіддони, б/к, дорого, вул. 
текстильна, 44 (068) 060-13-88  

31. знайомства  

31.1 він Пише  

 Тернополянин, 63 р., добрий, без шкід-
ливих звичок, працюючий,  для серйоз-
них стосунків познайомиться з приємною 
жінкою (096) 464-93-58  

 Чоловік, 52 р., познайомиться з жінкою 
для дружніх інтимних стосунків, поряд-
ність гарантую. (099) 418-64-96  

53
41

62
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Повне та скорочене найменування суб’єкта 
господарювання — ТОВАРИСТВО З ОБМЕ‑
ЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ «КОН‑
ТІНЕНТАЛ ФАРМЕРЗ ГАЛИЧИНА» 
(ТОВ»КОНТІНЕНТАЛ ФАРМЕРЗ ГАЛИ‑
ЧИНА»)

Ідентифікаційний код юридичної особи в ЄД-
РПОУ — 39790466;

Місцезнаходження суб’єкта господарювання, 
контактний номер телефону, адресу електро‑
нної пошти суб’єкта господарювання — 47602, 
Тернопільська обл., Тернопільський р‑н, сели‑
ще Козова, вул.Богуна І., будинок 8 А, т. +38 
(080)‑050–88–05, tyavorskyi@cfg.com.ua;

Місцезнаходження об’єкта/промислового 
майданчика — 47602, Тернопільська обл., Тер‑
нопільський р‑н, селище Козова, вул.Богуна 
І., будинок 8 А.

Мета отримання дозволу на викиди — отри‑
мання дозволу на викиди, додержання вимог 
природоохоронного законодавства, надання 
права експлуатації об’єкта, з якого надходять 
в атмосферне повітря забруднюючі речовини 
або їх суміші;

Відомості про наявність висновку з оцінки 
впливу на довкілля, в якому визначено допус‑
тимість провадження планованої діяльності, 
яка згідно з вимогами Закону України «Про 
оцінку впливу на довкілля» підлягає оцінці 
впливу на довкілля — Висновок № 04/944–
2022122610247/1 від 26.06.2023 р., Висновок 
№ 04.4/1772–12528/1 від 08.09.2025 р

Загальний опис об’єкта (опис виробництв та 
технологічного устаткування) — виробничий 
проммайданчик. На території проммайдан‑
чику задіяно вузол для приготування рідких 
добрив КАС, дизель‑генератор, проводяться 
ремонтні роботи (зварювальні, металообробні), 
пост зарядки акумуляторів, котел опалення 
твердопаливний.

Відомості щодо видів та обсягів викидів — 
у результаті виробничої діяльності підпри‑
ємства в атмосферне повітря здійснюються 
викиди таких забруднюючих речовин ста‑
ціонарними джерелами (тон/рік): оксиди 
азоту (у перерахунку на діоксид азоту [NO 
+ NO

2]) — 2,3947 т/рік, оксид вуглецю — 
0,912 т/рік, речовини у вигляді суспендо‑

ваних твердих частинок (мікрочастинки та 
волокна) — 0,2074 т/рік, метан — 0,0089 т/рік, 
азоту (1) оксид [N2O] — 0,0077 т/рік, вуг‑
лецю діоксид — 209,945 т/рік; НМЛОС — 
0,1331 т/рік; сірки діоксид — 0,279 т/рік, кис‑
лота сірчана за молекулою H2SO4–0,0011 т/рік, 
заліза оксид** (в переpахунку на залізо) — 
0,0120 т/рік, манган та його сполуки (у пере‑
рахунку на діоксид мангану) — 0,0008 т/рік, 
фтористі сполуки добре розчинні неорганіч‑
ні (фторид натрію, гексафторсилікат натрію) 
у перерахунку на фтор — 0,0006 т/рік, фто‑
ристі сполуки погано розчинні неорганічні 
(фторид алюмінію, гексафторалюмінат на‑
трію) у перерахунку на фтор — 0,003 т/рік, 
фтористі сполуки газоподібні (фтористий 
водень, чотирифтористий кремній) у пере‑
рахунку на фтор — 0,002 т/рік, вуглеводні 
насичені C12‑C19–0,0000000698 т/рік, сірко‑
водень (H2S) — 0,0000000002 т/рік, аміак — 
0,000063 т/рік.

Заходи щодо впровадження найкращих іс‑
нуючих технологій виробництва, що виконані 
або/та які потребують виконання — не роз‑

роблялися, так як проммайданчик відноситься 
до 2‑ої групи, відповідно до вимог Наказу 
Міністерство захисту довкілля та природних 
ресурсів України № 448 від 27.06.2023 р;

Перелік заходів щодо скорочення викидів, 
що виконані або/та які потребують виконан‑
ня — не розроблялися.

Дотримання виконання природоохорон‑
них заходів щодо скорочення викидів — 
зобов’язання по виконанню заходів відсутні;

Відповідність пропозицій щодо дозволених 
обсягів викидів законодавству — пропозиції 
щодо дозволених обсягів викидів відповідають 
чинному законодавству;

Адреса обласної держадміністрації, до якої 
можуть надсилатися зауваження та пропозиції 
громадськості щодо дозволу на викиди — Тер‑
нопільської обласної військової адміністра‑
ції — 46021, м. Тернопіль, вул. М. Грушев‑
ського, 8, тел. (0352) 25–95–93, eco_ter@eco.
te.gov.ua;

Строки подання зауважень та пропозицій — 
протягом 30 календарних днів з дати публікації 
даного повідомлення.

Повідомлення Про намір отримання дозволу для ознайомлення з ним громадськості
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4. нерухомість  
4.1 Продаю 1-кімн.  

 вул.Тарнавського ц/б 39,4 кв.м д/у,сира 
- (067) 128-51-71  

 Сонячний ц/б 43,2 кв.м д/у, сира - (067) 
128-51-71  

4.2 Продаю 2-кімн.  

 вул.Лучаківського ц/б 87,84кв.м сира - 
(067) 128-51-71  

 вул.Львівська 4/10/ц 49 кв.м сира, на 
здачі - (067) 128-51-71  

 вул.Руська - 56,9 кв.м є/р, меб., сталінка 
53 000 є (068) 842-50-55  

 вул .Тарнавського  6/10/ц  76  кв .м 
д/у,сира - (067) 128-51-71  

 Сонячний 2/10/ц 72,6 кв.м сира, д/у - 
(067) 128-51-71  

№52 24.12.2025 

Повне та скорочене найменування суб’єкта 
господарювання — ТОВАРИСТВО З ОБМЕ‑
ЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ «КОНТІ‑
НЕНТАЛ СЕРВІС» (ТОВ «КОНТІНЕНТАЛ 
СЕРВІС»);

Ідентифікаційний код юридичної особи в ЄД-
РПОУ — 38554271;

Місцезнаходження суб’єкта господарювання, 
контактний номер телефону, адресу електро‑
нної пошти суб’єкта господарювання — 48000, 
Тернопільська обл., Тернопільський р‑н, місто 
Підгайці, вул. Міцкевича, будинок 12, т. +38 
(080)‑050–88–05, tyavorskyi@cfg.com.ua;

Місцезнаходження об’єкта/промислового 
майданчика — 47602, Тернопільська обл., Тер‑
нопільський р‑н, селище Козова, вул.Богуна 
І., будинок 8 А.

Мета отримання дозволу на викиди — отри‑
мання дозволу на викиди для існуючого пром‑
майданчика, додержання вимог природоохо‑
ронного законодавства, надання права експлу‑
атації об’єкта, з якого надходять в атмосферне 
повітря забруднюючі речовини або їх суміші;

Відомості про наявність висновку з оцінки 
впливу на довкілля, в якому визначено до‑
пустимість провадження планованої діяль‑
ності, яка згідно з вимогами Закону України 
«Про оцінку впливу на довкілля». Висновок 
№ 04/944–2022122610247/1 від 26.06.2023 р.

Загальний опис об’єкта (опис виробництв 
та технологічного устаткування) — На пром‑
майданчику задіяно автозаправний пункт для 
власного використання у складі двох ємностей 
та паливо‑розподільчої колонки.

Відомості щодо видів та обсягів викидів — 
у результаті виробничої діяльності підпри‑
ємства в атмосферне повітря здійснюються 
викиди таких забруднюючих речовин стаці‑
онарними джерелами (тон/рік): Вуглеводні 
насичені C12‑C19–0,08087421636 т/рік, сір‑
ководень (H2S) — 0,00022708364 т/рік.;

Заходи щодо впровадження найкращих іс‑
нуючих технологій виробництва, що виконані 
або/та які потребують виконання — не роз‑
роблялися, так як проммайданчик відноситься 
до 3‑ої групи, відповідно до вимог Наказу 
Міністерство захисту довкілля та природних 
ресурсів України № 448 від 27.06.2023 р;

Перелік заходів щодо скорочення викидів, 
що виконані або/та які потребують виконан‑
ня — не розроблялися.

Дотримання виконання природоохоронних 
заходів щодо скорочення викидів –зобов’язання 
по виконанню заходів відсутні;

Відповідність пропозицій щодо дозволених 
обсягів викидів законодавству — пропозиції 
щодо дозволених обсягів викидів відповідають 
чинному законодавству;

Адреса обласної держадміністрації, до якої 
можуть надсилатися зауваження та пропозиції 
громадськості щодо дозволу на викиди — Тер‑
нопільської обласної військової адміністра‑
ції — 46021, м. Тернопіль, вул. М. Грушев‑
ського, 8, тел. (0352) 25–95–93, eco_ter@eco.
te.gov.ua;

Строки подання зауважень та пропозицій — 
протягом 30 календарних днів з дати публікації 
даного повідомлення.

Повідомлення Про намір отримання дозволу для ознайомлення з ним громадськості

559503_inf

 Продається приміщення, вул.Київська, 
ц/б, 79,9 кв.м, будинок зданий, власник. 
(067) 128-51-71  

 Продається приміщення, вул.Лучаків-
ського, 1 пов., 139 кв.м, д/у, під будь-
який вид діяльності. (067) 128-51-71  

 Продається терміново відділ жіночо-
го одягу з товаром, вул.15 Квітня, р-к 
«Оріон», 15 кв.м, договірна (067) 128-
51-71  

4.3 Продаю 3-кімн.  

 вул.Злуки 7/11/ц 86,7 кв.м і/о - (097) 
143-83-22  

 вул.Лучаківського 8/10/ц 92,61 кв.м 
д/у,сира - (067) 128-51-71  

 вул.Львівська 2/10/ц 94 кв.м д/у,сира - 
(067) 128-51-71  

4.6 Продам будинок  

 Будинок с.Колодіївка, 24 км від Тернопо-
ля - -вода, город, сад, все приватизова-
не- (068) 682-14-01  

 Ділянка земельна с.Чистилів, вул.Садо-
ва - -під забудову, 0,15 га, прямокутна, 
2 заїзди, можна на 2 ділянки, жила вули-
ця27 500 у.о. (067) 787-33-64  

4.8 здам в оренду  

 Візьму на квартиру дівчат, Сонячний, 
або заочників, без посередників. (098) 
539-21-54  

Кімнату в гуртожитку, вул. Лукіяновича,  
2 000 грн. (097) 227-43-91

4.10 зніму  

 1-, 2-кім. квартиру,  в Тернополі, термі-
ново, (067) 712-82-72  

 Винайму квартиру, розгляну всі варіанти, 
(Ірина) (067) 869-16-96  

4.11 різне  

 АН «Перший центр нерухомості», б-р 
Т.Шевченка, 1, 1 пов. Шукаємо під клієн-
та, продаємо, здаємо квартири, комерц, 
приміщ., будинки (067) 424-26-05  

 Куплю або винайму квартиру, без по-
середників, швидкий розрахунок. (098) 
681-29-46  

 Продається відділ жіночого одягу, р-к «Орі-
он», 15 кв.м, терміново. (067) 128-51-71  
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3.4 трансПортні Послуги(ліцен.)  

 Вантажні перевезення тягачем з на-
півпричепом 13,6х2,45 м, до 22 т, а/м 
маніпулятором, до 10 т, самоскидами, 
5-12 т, Свід. (097)979-86-31, (050)234-
67-25  

 Послуги автокранами в/п до 10т, стрі-
ла 15-21м, телескопом навантажува-
чем JCB 531-70, евакуатором до 10т, 
самоскид.,7-12т, Свід. (097)979-86-31, 
(050)234-67-25  

 Послуги екскаватором-навантажув. 
JCB-3CX, ковші 30,40,60,80 см, плану-
вал. ківш, бур, відбійник; міні-екскават.
JCB. Свід. (067) 368-31-55, (098) 598-
50-00  

5. будматеріали, сантехніка  

5.2 Продам  

 Блоки бетонні фундаменті, заводські, з 
гранітного щебеню, нові, різні розміри, 
можлива доставка, розвантаження, мон-
таж (097)979-86-31, (050)234-67-25  

 Бордюр дорожній та тротуарний, вібро-
пресований, плитка тротуарна різної тов-
щини, можлива доставка, розвантажен-
ня, монтаж (097)979-86-31, (050)234-67-
25  

 Бруківка вібропресована, бордюри до-
рожні та тротуарні, лотки водовідвідні, 
геотекстиль, доставка, розвантажен-
ня і монтаж бруківки (097)979-86-31, 
(050)234-67-25  

 Газоблоки, довжина 600 мм, висота 240 
мм, ширина 75, 100, 120, 200, 300, 400 
мм, блочки з гранітного відсіву 40х19х19, 
40х12х19 (097)979-86-31, (050)234-67-25  

 Геотекстиль голкопробивний, поверхне-
ва міцність 100,150, 200,300 г/кв.м, для 
доріг, тротуарів, ландш. дизайну, дрена-
жу, армування (097)979-86-31, (050)234-
67-25  

 Дрова різних порід, метрові та рубані, 
на піддонах та насипом, з доставкою та 
самовивозом. (097)979-86-31, (050)234-
67-25  

 З а л і з о б е т о н н і  в и р о б и :  о п о р и 
ЛЕМ(стовпи електричні), антипаркуваль-
ні кулі, напівсфери, стовпці садові 2-4м, 
плити огорожі, стакани (097)979-86-31, 
(050)234-67-25  

 Камінь бутовий Галущинецький на фун-
дам., огорожі, щебінь фр. 20-50, 50-80, 
80-120 – на бетон, дороги, відсів на під-
сипку, мулярку (097)979-86-31, (050)234-
67-25  

 Керамзит фасований в мішках та наси-
пом, фракція 10-20 мм, якісний, будь-яка 
кількість, можлива доставка (097)979-86-
31, (050)234-67-25  

 Кільця каналіз. d 0,7; 1; 1,5; 2 м, вис. 
30,60,90см, плити покриття кілець, люки 
полімерпіщ. і чавунні, доставка, котло-
ван, монтаж (097)979-86-31, (050)234-
67-25  

 Панелі перекриття, ширина 1,2 м, 1,5 м, 
довж. 2-12,6 м, висота 160мм (полегше-
ні), 220мм (звичайні),320мм(підсилені), 
доставка кран (097)979-86-31, (050)234-
67-25  

 Перемички віконні, прогони, різні роз-
міри, опорні подушки, в наявності та під 
замовлення, можлива доставка, роз-
вантаження, монтаж (097)979-86-31, 
(050)234-67-25  

 Плити перекриття, блоки фундаментні, 
перемички віконні, прогони, фундамент-
ні подушки, палі забивні, плити балконні, 
плити дорожні (097)979-86-31, (050)234-
67-25  

 Пісок в мішках, щебінь гранітний дрібний 
в мішках, керамзит в мішках, цемент в 
мішках, відсів в мішках, можлива достав-
ка (097)979-86-31, (050)234-67-25  

 Пісок, цемент, ваПно, клей, керамзит, 

цегла, камінь Природ. різні кол., «лаП-

ша», торці, доставка, вивіз будсміття 

(097) 130-78-12  

 Пісок, щебінь, камінь, керамзит, чорно-
зем, глина, цемент, будь-яка кількість, 
самовивіз або доставка самоскидами та 
в мішках (097)979-86-31, (050)234-67-25  

 Стовпці залізобетонні, довжиною від 2 до 
5 метрів, на огорожу, для садівництва, 
перерізом 6,5(5,5)см х 7см (097)979-86-
31, (050)234-67-25  

 Труби азбестоцементі, діаметром 100-
200 мм, труби залізобетонні, діаме-
тром 500-1200 мм, можлива доставка 
(097)979-86-31, (050)234-67-25  

 Цегла червона рядова, повнотіла і пусто-
тіла, біла силікатна, вогнетривка марок 
ПВ-5 і ША-5, на піддонах та поштучно, 
доставка (097)979-86-31, (050)234-67-25  

 Цемент М-500, М-400, Ів.-Франківський 
та Подільський, мішки по 25 кг, завжди 
свіжий, будь-яка к-сть, можлива достав-
ка (097)979-86-31, (050)234-67-25  

 Шифер 8-хвильовий та плоский, труби 
азбестоцементні, труби залізобетон-
ні, геотекстиль, цемент М-400, М-500. 
(097)979-86-31, (050)234-67-25  

 Щебінь гранітний, вапняковий, доломіто-
вий, базальтовий, різних фракцій, відсів, 
камінь бутовий, пісок, глина, доставка Ка-
мАЗ, ЗІЛ (097)979-86-31, (050)234-67-25  

5.4 будів-ремонтні Послуги(ліц.)  

 вивіз будь-якого сміття, будь-звідки 
(гаражі, дачі, горища тощо), є вантаж-
ники. (096) 595-43-89  

 Інформація: електрик, монтаж, заміна та 
ремонт електропроводки, встановлення 
світильників, вимикачів, розеток тощо. 
(096) 819-90-46  

 Інформація: промивка, ремонт котлів та 
газових колонок, сантехнічні роботи із 
заміни старих труб, кранів тощо. (093) 
823-59-44  

6. меблі  
6.2 Продам  

 дивани, на будь-який вибір, зі складу. 
(097) 187-18-08  

 кухні, шафи-куПе, недорого. (097) 187-
18-08  

 ліжка дерев’яні. (097) 187-18-08  

 матраци для квартирантів. (097) 187-18-
08  

 матраци, будь-які, зі складу. (097) 187-
18-08  

№52 24.12.2025 
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21. автомобілі легкові.  

1.3 куПлю  

 терміновий викуП авто, в будь-якому 
стані, виїзд до клієнта, швидкий роз-
рахунок. (096) 094-15-26  

3. автомототехніка, с/г техніка, 
Послуги  

3.3 куПлю  

 Мотоблок «Зубр», б/к. (096) 541-45-29  

Послуги сПецтехніки:
ЕкскаВатори «маніту», 

маніпулятори, самоскиди. 
гідросВЕрло. аВтоВишка. 

достаВка усіх будматЕріаліВ. 
(097) 130-78-1255

90
00

_0
5.

4б



17RIA плюс, 24 грудня  2025

Ф
О

ТО
 З

 А
РХ

ІВ
У

 Г
О

С
П

О
Д

И
Н

Ь
 

Традиції  Цьогоріч жителі 
Тернопільщини втретє відзначатимуть 
Святвечір за новоюліанським календарем 
– 24 грудня. Однією з найважливіших 
різдвяних традицій залишається 
приготування куті

СМАЧНОГО

ДОБІРКА ПЕРЕВІРЕНИХ РЕЦЕПТІВ 
КУТІ ВІД ТЕРНОПОЛЯН

Ірена Парніцька говорить: кутю в їхній родині готують 
лише рідкою з вишнями, шоколадом, халвою

За словами майстрині, за цим 
рецептом кутю готувала ще її 
бабуся, щоправда, без шокола-
ду – це вже сучасне доповнення. 
За родинною традицією кутю го-
тують рідкою, щоб їсти ложкою, 
але смак у неї надзвичайний.

Кутя з вином
Жителька села Залізці Світ-

лана, окрім традиційної куті, 
готує ще й варіант із вином. За 
її словами, краще обрати чер-
воне солодке, а якщо хочеться 
терпкуватішого смаку – підійде 
червоне сухе.

– Вистачить однієї склянки 
пшениці або перловки, орієн-
товно по 100 грамів родзинок, 
горіхів і маку. Також знадоблять-
ся мед, виноградний сік та вино 
– за смаком, по одній-дві сто-
лові ложки. Але орієнтуйтеся на 
власні вподобання, адже хтось 
любить більше горіхів і менше 
родзинок, а хтось – мінімум со-
лодкого, навіть без меду, – роз-
повідає пані Світлана.​

Процес приготування простий 
і майже не відрізняється від тра-
диційного рецепту.

– Пшеницю або перловку по-

ПОЛІНА ДАЙНЕГА, 095–077–01–80, 
POLINADAINEHA@GMAIL.COM

Українці готують кутю тричі в 
рік: на Святвечір перед Різдвом, 
у Щедрий вечір перед Новим ро-
ком та напередодні Водохреща. 
Саме з неї починається різдвяна 
вечеря. З роками кількість ре-
цептів куті значно зросла. Кожна 
господиня має свій «секретний» 
інгредієнт, який робить страву 
особливою. Під час спілкування 
жителі Тернопільщини зізнають-
ся: чітких рецептів із точними 
грамовками не дотримуються – 
більшість інгредієнтів додають 
«на око», особливо цукор і мед, 
адже смаки в кожного різні.

З вишнями та 
шоколадом  

Майстриня Ірена Парніцька 
родом із Підволочиська ділить-
ся родинним рецептом куті. До 
традиційних інгредієнтів вона 
додає халву, вишневе варення 
та чорний шоколад. Якщо хо-
чете здивувати рідних і друзів 
незвичною кутею, варто підго-
тувати такі інгредієнти.​

– Добре відваріть пшеницю. У 
макітрі перетріть мак із цукром 
– орієнтовно 250 грамів. Далі 
запарте та перемеліть родзинки. 
Додайте мед і халву – залежно 
від того, наскільки солодку кутю 
любите. Усе ретельно перемішай-
те та залийте холодною кип’я-
ченою водою. Зверху викладіть 
вишневе варення, терті горіхи 
та чорний шоколад. Смачного, 
– розповідає Ірена Парніцька.

З роками родини 
доповнювали 
кутю новими 
інгредієнтами – від 
узвару й калини до 
цукатів та соків

передньо замочіть і зваріть до 
повної готовності на слабкому 
вогні, але не переваріть. Родзин-
ки розпарюйте близько пів го-
дини, мак розтирайте в макітрі 
до появи «молочка», горіхи по-
чистіть і подрібніть. Усе разом 
перемішайте, залийте виноград-
ним соком, додайте трохи вина 
та підсолодіть страву медом, – 
додає жителька села Залізці.

Щоб кутя прилипала 
до стелі 

У родині Ірини Швець із Ве-
ликої Березовиці зберігають 
традиції з різних куточків світу. 
Її дід – лемок, бабуся була пере-
селена з Польщі (території, що 
колись належали до Львівської 
області), інша ж бабуся – виселе-
на до Сибіру. Тож різні звичаї з 
роками наклалися один на один, 
розповідає дівчина.

– Коли ми були малими, то 
з братом несли кутю до столу й 
кудахкали, як квочки, щоб кури 
гарно неслися цілий рік. А пе-
ред вечерею сиділи під столом і 
крутили яйця по сіні, – згадує 
пані Ірина. – Тоді це здавалося 
дуже кумедним, а тепер – теплі 
й дорогі спогади з дитинства. Під 
скатертину на стіл клали сіно, а 
по чотирьох кутах – по зубчику 
часнику. Перед другою Святою 
вечерею всі мали вмиватися во-
дою з копійками, щоб рік був 
щедрим. За традицією господи-
ня перед вечерею годувала всю 
худобу, аби й вона святкувала 
Різдво Ісуса Христа. Дід після 
вечері ходив садом і «лякав» со-
кирою дерева, які погано родили. 
А ще запалювали свічку – дідо 
дивився на дим і ворожив, що 
принесе новий рік: гостей, ве-
сілля чи інші події.​

Щодо куті, то за основу бе-
руть пшеницю або перловку. 
Крупу добре вимочують і про-
варюють. Окремо запарюють 
мак і ретельно перетирають у 
макітрі. Обов’язково чистять 
чималу гірку волоських горі-
хів і подрібнюють їх. Далі всі 
інгредієнти змішують у мисці 
та додають мед – щоб рік був  
«солодким».

– У нашій родині готують 
лише густу кутю. Після вечері 
ложку кидають до стелі: якщо 
прилипне – рік буде вдалим і 
для врожаю, і для сім’ї, – додає 
пані Ірина. 

З молоком і 
цукатами 

Переселенка з Донеччини 
Олена Іванюк нині проживає 
на Чортківщині. Журналістам 
«RIA плюс» вона розповідає, 
що їхня родинна кутя має на-
сичений молочний смак. Її го-
тувала ще бабуся, а сам рецепт 
колись отримала від подруги  
з Волині.

– Для приготування знадо-
бляться традиційні інгредієн-
ти, зокрема пшениця, молоко, 
вершки, вода, мед, а також цу-
кати або сухофрукти – чорнос-
лив, родзинки, курага, фініки, 
журавлина тощо, – розповідає 
пані Олена. – Молоко змішайте 
з водою та закип’ятіть, додайте 
пшеницю й варіть до готовно-
сті. Дайте каші злегка охолонути, 
після чого додайте мед і вершки 
та ретельно перемішайте. Для 
більш насиченого смаку накрий-
те страву щільною кришкою й 
залиште настоюватися на 40–50 

хвилин. Наприкінці додайте цу-
кати, ще раз перемішайте і смач-
ного!

За словами пані Олени, вершки 
варто обирати з вищою жирністю 
– тоді смак буде більш виразним, 
хоча все залежить від індивіду-
альних уподобань.

Подавати у глиняній 
мисці 

У родині Софії Демків із села 
Грабовець переконані, що го-
ловне у куті – не різноманітні 
інгредієнти, а любов та турбота, 

з якою кожна господиня має го-
тувати страву на Святвечір. ​

– Кілограм ярої пшениці вари-
мо до готовності. У макітрі пе-
ретираємо орієнтовно 300 грамів 
маку, який перед цим запарили 
окропом. Паралельно з пшени-
цею готуємо сироп: до одного 
літра води додаємо 200 грамів 
цукру. До готової пшениці додає-
мо перетертий мак, охолоджений 
сироп та 150 грамів подрібнених 
грецьких горіхів. Кутю завжди 
подаємо в глиняній мисці, – роз-
повіла пані Софія

У сім’ї Софії Демків надають перевагу традиційній куті, 
але обов’язково подавати у глиняній мисці 

Дехто готує кутю з молоком, соком та навіть вином і 
кожна з них особлива, наголошують господині
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Забирати на звалище щоб 
не засмічувати наше місто .

Анна Кубай

Тернопільська міська рада 
.Для такої дитини модульний 
дім ?ви серйозно ?В місцевої 
влади на балансі є квартири, 
в яких не проживають люди 
по сто років ,це самотні люди 
яких вже немає на світі,  в 
котрих не було ні родини ні 
дітей .

Біля мене така квартира є 
на балансі міської влади ,де 
син помер в тюрмі ,і батьки 
померли ,то віддайте людям 
чого вона пустує вже 6 років 
?!і це не одинока квартира 
,що у вас на балансі чи ви 
думаєте люди дурні нічого не 
знають ?Люди місцеві здають 
квартири за космічні гроші 
,роботи мало ,в  якщо є то 
зарплати мізерні,як людям які 
втратили все жити,,особливо 
якщо в них така дитина ?

Звичайно ви тепер будете 
себе вигорожувати ,як за вас 
вже журналісти взялись ,як 
це низько людину обріхувати 
,що вона відмовилась ,щоб 
свою бездіяльність прикрити 
,ви людей обріхуєте ,молодці 
так наша влада робить завжди 
,усих собак на людей.

Людмила  
Гукенко-Мозаєва

Вітання землякам три-
майтесь ,все буде Україна ,я 
вам обіймаю бо знаю як вам 
важко .Дай Боже повернутись 
додому

Лена Норик 

Боже допоможи знайти
житло

Emily's Valova 

Бо хм треба якось виправ-
довуватись ,ось дивиться ми 
пропонували ,в  вона відмо-
вилась ,я вірю що вона гово-
рить правду ,бо знаючи нашу 
владу і її бездіяльність віша-
ють на людей ,маніпулювати 
людьми не гарно .

Таня Гнатенко

Бо хм треба якось виправ-
довуватись ,ось дивиться ми 
пропонували ,в  вона відмо-
вилась ,я вірю що вона гово-
рить правду ,бо знаючи нашу 
владу і її бездіяльність віша-
ють на людей ,маніпулювати 
людьми не гарно .

Таня Гнатенко

Тернопільська міська рада 
Шановні які модульні будин-
ки для родини з дитиною в 
інвалідному візку ?!Ви хоч не 
позортеся ,ви хоч маєте гадки 
,що це як на руках прику-
та  до ліжка людина ?!!!????В 
мене мати була паралізова-
на ,то я знаю що це .Якщо 
дитина постійно хворіє ,має 
психічні захворювання ,жін-
ка пише епилепсія та судоми 
,відвідують заклали для таких 
дітей ,звичайно їм треба біль-
ше спеціалізований навколо 
них світ ,в село є село ,жін-
ка дійсно підстраюваться під 
свою дитину де їй буде кра-
щє.Чи ви гадаєте ,як біженці 
так і в будці жити мають ?!

Таня Гнатенко

Два роки тому я особисто 
написала в міську раду щоб 
забрали трикімнатну квартиру 
на Броварні 14,кв.17. Шви-
денько забрали і майже два 
роки стоїть не заселеною. 
Чому? Я ж думала, війна, 
біда, безліч переселенців, ве-
теранів, інвалідів чому комусь 
не дати за безцінь її, адже раді 
вона нічого не вартує. Сумно. 
Там великі борги які в даний 
час можна списати згідно по-
станови уряду чи законодав-
ства. Дивує те, що як тільки 
квартира перейшла до ради 
поч,али дописувати газ хоча 
там ніхто не проживає. Коли 
подзвонила в газопостачання, 
сказала, що там люди помер-
ли ще в 2013р, чому допису-
єте мені відповіли яке ваше 
діло. А те діло що по моєму 
дзвінку з 2013р  в усі інстан-
ції там ніщо не нараховували 
окрім тепла. з весни 2023р як 
тільки квартира поступила в 
раду. Сам став спалюватись 
газ.Ось так у нас дб.ають про 
народ.як тільки напишу прав-
ду тут же є доморощені бан-
дюки, які не дають проходу і 
не тільки. Віддайте квартиру 
знедоленим, для кого трима-
єте? Сумно і гірко.

Таня Гнатенко

Тернопільська міська рада 
чому зараз ви таке пишете? 
Ви не які варіанти не про-
пунували )

Анна Васильева

Боже як це страшно мати 
все і втратити вже ,що нажи-
ли роками .

Ми теж з Херсонщини
Таня Гнатенко

Боже як це страшно мати 
все і втратити вже ,що нажи-
ли роками .

Ми теж з Херсонщини

Таня Гнатенко

Знаю цю родину живу по-
руч майже сусіди ,бачу як 
батьки на візочку катають 
хлопчика ,поганого нічого 
неможу за них сказати ,видно 
що доглядають добре хлопчи-
ка .Таке життя ,що зробиш 
як нашій державі на ср@ти 
на людей .

Людмила Гузенко 

Як це страшно залишити 
свій дім свою землю де ти на-
родився твої діти ,все життя в 
одній валізі .Боже Бережи цю 
жінку і її дитину ,хай в них 
все буде добре ,скільки в її 
очах суму ,це дійсно страш-
но залишитись на вулиці з 
такою дитиною.Хац в них все 
буде добре,можливо хто змо-
же допомогти з житлом ,Бог 
віддасть щє більше за добро

Людмила  
Гукенко-Мозаєва

ПЕРЕСЕЛЕНКА ПРОСИТЬ ДОПОМОГИ 
ІЗ ЖИТЛОМ. ВЛАДА МОВЧИТЬ

ЩО ОБГОВОРЮЮТЬ

Стаття зібрала 16 коментарів. 
Публікуємо найцікавіші до-

писи, зберігаючи орфографію.

Пані Наталя розгляне будь-які варіанти із житлом, де 
може проживати родина з дитиною з інвалідністю, і 
готова прийняти будь-яку допомогу

Повний текст 
та усі коментарі 
ви можете прочи-
тати за QR-кодом

Власникам покинутих автомобілів у Тернополі дали 
місяць, аби ті прибрали транспорт із вулиць

Стаття зібрала сім коментарів. 
Публікуємо найцікавіші до-

писи, зберігаючи орфографію 
дописувачів.

У Тернополі виявили дев’ять покинутих транспортних засобів, які, як кажуть у міській 
раді, становлять незручності та небезпеку для мешканців навколишніх будинків, а також 
ускладнюють роботу спецтехніки для очищення та утримання території

Повний текст 
та усі коментарі 
ви можете прочи-
тати за QR-кодом
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Ага спочатку повитягува-
ли з машин забрали в ТЦК 
А тепер кажуть заберіть свої 
машини випустіть тих хлоп-
ців Хай Вони заберуть свої 
машини

Віктор Лилик 

Перепрошую, а яка правова 
база такої вимоги?

От на підстваві якого закону 
можна вимагати забрати той 
транспортний засіб, якщо він 
припаркований без порушення 
пдр?! 

На вулиці, де можна парку-
ватись, у дворі будинку, де то 
не заборонено? Мало того, а 
хто на підставі чого визначає 
ту покинутість? От хто кому 
дав на то право і які законні 
підстави встановлювати ту саму 
покинутість? Ну невже то ніо-
го не хвилює? Якщо сьогодні 
якесь чмо, чи то з міськради, 
чи з жеку вирішило собі, що то 
авто чомуь комусь мішає і його 
треба прибрати, то завтра будь-
яке авто можна забрати, бо так 
комусь захотілось! Є лише одна 
підстава для евакуації  - пору-
шення пдр! І все!

Припарковано з порушенням, 
протокол, складений патруль-
ною поліцією, аж тоді евакую-
ємо.

У всіх інших випадках то 
самоуправство і злочин.

Марія Бенза

Забирають на фронт 
су.и,а тепер штраф як не  
забереш.

Собі заберіть на метал здай-
те бо вам завжди грошей не 
хватає!

Дмитро Посувайло

Точно! Постелити бруків-
ку і катальпи посадити. Але 
перед тим всі старі дерева 
повирізати, щоб також не за-
смічували. Всілякі там липи, 
клени, каштани...

До речі, ще пів року тому в 
Покровсіьку також бруківку 
стелили. А що, бруківка то 
святе. А чиєсь авто на зва-
лище! Щоб ваше місто не 
засмічували, мерзота.

А якщо власник того авто 
десь під тим самим Покров-
ськом? Або десь в Дніпрі в 
госпіталі, або без вісти про-
пав, в полоні чи загинув... То 
їх всіх також на звалище?

В місті що, епідемія ши-
зофренії, чи що то за хворо-
ба? Ну саме пора на ту всю 
херню...

А може бомбосховища нам 
треба, а не катальпи чи авто 
на звалище?!

Teren Teren 
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налагодиться. Крім того, Софія має 
проблеми із зором: перед обстрілом 
їй зробили операцію, ситуація по-
кращувалася, але зараз бачимо, що 
знову є труднощі, окуляри не дуже 
допомагають. Чи потрібна повтор-
на операція — поки не знаємо, — 
говорить Тетяна Хабібулліна.

Після трагедії промінчиком 
світла для родини стала звістка 
про стать малюка, якого Тетяна 
носить під серцем. Лікарі повідо-
мили, що у родини буде хлопчик. 
Жінка каже: це справжнє диво й 
щастя, що вагітність вдалося збе-
регти. Нині є незначні усклад-
нення, однак вона дотримується 
всіх настанов лікарів і вірить, що 
синочок народиться здоровим та 
в зазначений термін.

Вигоріли навіть 
перестінки 

Квартира, де ще донедавна ко-
жен куточок був наповнений ро-
динним затишком і теплом, нині 
нагадує згарище. Сім’ї боляче ди-
витися на зруйноване й згадувати, 
як було колись.

тила, що у мене німіє, а згодом 
і зовсім почало віднімати праву 
ногу. Мене направили на МРТ 
і з’ясували, що маю проблеми з 
хребтом — розірваний головний 
м’яз, який відповідає за рух рук 
та ніг. Також біля нирки утвори-
лася гематома, виникли проблеми 
із зубами. Наразі зробити серйозне 
лікування неможливо, адже я ва-
гітна і потрібно чекати народження 
дитини. Медики наголошують, що 
маю більше лежати, довго сидіти 
не радять, тому на роботу я вже 
не повернуся. Ось так ранок 19 ли-
стопада відобразився на моєму здо-
ров’ї, — розповідає пані Тетяна.

Восьмирічна Софія отримала 
сильний стрес. Що більше — під 
час обстрілу її частково засипа-
ло речами у кімнаті. Нині вона 
поступово оговтується, її готують 
до переведення в іншу школу.

— З донечкою ми ходили на фі-
зіотерапію хребта, і зараз усе 
нормально. Психологи порадили 
обговорювати з нею обстріл 19 ли-
стопада, якщо у неї буде бажан-
ня чи запитання. У жодному разі 
не приховувати цього факту, адже 
їй потрібно виговоритися. Також 
ми пояснюємо, що до цієї шко-
ли вона постійно ходити не буде, 
адже нам доведеться переїхати. 
Звичайно, їй було важко прийня-
ти цей факт, але поступово все 
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На момент обстрілу у квартирі 
перебували 30‑річна вагітна Те-
тяна, восьмирічна Софія, чоловік 
Сергій та свекруха Ганна. Ранок 
19 листопада не віщував нічого 
поганого, а вже за кілька хвилин 
родина почула свист ракет та перші 
вибухи з боку промислового під-
приємства. Вони не встигли спу-
ститися до укриття — у квартирі 
повилітали вікна, вагітну Тетяну 
відкинуло на холодильник, а кім-
нату доньки охопило полум’я.

— Чоловік швидко зреагував: 
витягнув мене, покликав маму, і 
ми почали вибиратися з квартири. 
Стояв їдкий запах газу, від нього 
постійно нудило. Вхідні двері на-
стільки понівечило, що Сергієві 
довелося їх вибивати. Якби він 
не приїхав у відпустку з фрон-
ту — ми б задихнулися і згоріли, 
як і всі сусіди на нашому поверсі. 
Бо самотужки вибити двері ні я, 
ні свекруха не змогли б, — згадує 
пані Тетяна.

Під серцем ношу 
синочка…

З усієї родини, яка перебувала 
у квартирі на момент обстрілу, 
до лікарні госпіталізували лише 
вагітну Тетяну. Медики конста-
тували у неї перелом ключиці, три 
глибокі рани біля однієї нирки, 
значний струс мозку та контузію. 
На стаціонарному лікуванні вона 
перебувала дев’ять днів, однак і 
надалі потребує систематичного 
нагляду та лікування.

— Перебуваю на лікарняному 
до січня, адже маю ще проблеми 
з лопаткою. Ще у лікарні я помі-

Відновлення Минув місяць від 
того дня, як родина Хабібулліних 
дивом вирвалася з полум’яного пекла, 
на яке перетворилася їхня квартира у 
багатоповерхівці на вулиці 15 Квітня після 
ракетного удару. Родина каже: страх життя 
у багатоповерхівках залишиться назавжди, 
тож у подальшому планують придбати 
будинок за містом

Сім’я проживає 
в орендованій 
волонтерами 
квартирі, лікуються 
та відновлюють 
документи

Тетяна наголошує: головне – що всі живі, і вдалося зберегти вагітність

Частину згорілих речей волонтери вже допомогли винести 
з квартири

— Мама була у квартирі та роз-
повідала, що волонтери очистили 
оселю від згорілого і зруйновано-
го. Залишилися лише плитка, бой-
лер, ванна та пральна машинка, 
які також доведеться викинути, — 
каже тернополянка. — Нині квар-
тира — це величезний простір без 
перестінків, адже вони не вціліли. 
Залишилися лише несучі стіни, і ті 
всі в дірках. Тому просто очистити 
й поклеїти шпалери не вийде — 
все потрібно робити з нуля.

Щодо компенсації, то  нара-
зі родина отримала лише двічі 
по 15 000  гривень на оренду житла. 
А от із компенсацією в межах про-
грами «єВідновлення» доводиться 
чекати, адже подати заявку можна 
лише після відновлення докумен-
тів на житло, чим родина нині і 
займається.

— У нас згоріли документи, 
тому довелося відновлювати все 
з нуля. Чому так довго? Бо власни-
ця квартири — моя свекруха, а її 
двоє синів — співвласники, і вони 
на фронті. Для подання заявки 
потрібні були підписи всіх. Лише 
нещодавно вдалося вирішити це 
питання через нотаріуса, зроби-
ли витяги про несудимість. Тепер 
чекаємо, що вдасться отримати. 
Була зустріч з міським головою, 
і, за його словами, виплати від 

держави можуть затягнутися 
до року, — розповідає пані Тетяна.

Мріють про 
будиночок у селі 

Наразі родина проживає на тре-
тьому поверсі у багатоквартирному 
будинку на вулиці Тарнавсько-
го — житло їм орендували на пів 
року волонтери. Надалі планують 
шукати будинок за містом, адже 
страх проживання на поверхах 
залишився назавжди.

— Нам пропонували різні квар-
тири, переважно на дев’ятому чи 
десятому поверхах, але я дуже бо-
юся. Навіть на третьому поверсі 
жити страшно. На різдвяно-ново-
річні свята планую забрати доньку 
і поїхати до рідних у село — там 
мені якось спокійніше. Та і за-
галом я хочу переїхати за місто, 
щоб не було поруч промислових 
об’єктів. Що буде з квартирою 
на 15 Квітня — не знаю, але поки 
мені важко там навіть проходити, 
піднімаю очі, бачу вікна нашої 
оселі і одразу спогади, одразу стає 
погано до втрати свідомості, — до-
дає пані Тетяна.

Також волонтери допомогли 
родині з одягом та речами побу-
ту. Тетяна Хабібулліна дякує всім 
за підтримку у такий непростий 
час. Квартира нині нагадує згарище, а про ремонти поки що говорити зарано
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та сюрпризи, танці до останнього 
треку та шоу-програма зроблять 
вечір по-справжньому вау, — пові-
домляють на сторінці в інстаграм.​ 

Щодо вартості, то з понеділка 
по четвер — 1200 гривень з особи 
на корпоративні заходи, а з п’ят-
ниці по неділю — 1 800 гривень.

NOM Restaurant 
Відсвяткувати новорічний 

корпоратив зі своїм колективом 
в атмосфері комфорту, смаку й 
гармонії запрошує команда NOM 
Restaurant.​ На вас чекає стильна 
атмосфера, музика, що створює 
настрій, сервіс, який робить ве-
чір особливим, а також продумане 
святкове меню.

— У корпоративному меню є 
кілька видів брускет, асорті різ-
носолів та м’яса, олів’є з креветка-
ми, цезар з куркою, теплий салат з 
язиком, сайда з вершковим соусом 
на шпинатній подушці, м’ясне пла-
то та інше. А ось з напоїв — узвар 
та фраголіно, — пишуть на сторінці 
закладу.​ 

Вартість за  одного гостя  — 
1 400 гривень (будні), 2 000 гри-
вень — (вихідні).

«Старий Млин» 
Атмосфера різдвяно-новорічного 

затишку вже панує і в цьому рес-
торані. Тут немає живої музики, 
ведучих та розважальної програ-
ми, але обіцяють, що ви порине-
те в українські традиції.​ Святкове 
меню для ваших особливих свят 
готові не лише приготувати та по-
дати у закладі, а за потреби й до-
ставити до офісу, відпочинкового 
будинку чи дому.

— У нас є святкове меню, яке 
можна замовити і для корпорати-
ву, і для дня народження, і для 
індивідуального відпочинку. Отже, 
пропонуємо олів’є, холодець з 
півника, шуба святкова, вуджене 
м’ясо з власної масарні, оселедець 
з кав’яром, печінковий торт з баби-
ного зошита. Для вас будуть щедрі 
порції, гарна подача, теплий дух 
галицької кухні, — розповідають 
у закладі.

— Орієнтовна вартість за одну 
людину 1 000 гривень без ураху-
вання алкоголю, але все залежить 
від того, що саме і в якій кількості 
замовляти.

ПОЛІНА ДАЙНЕГА, 095–077–01–80, 
POLINADAINEHA@GMAIL.COM 

Для матеріалу ми обрали п’ять 
місцевих закладів: «Женева», «Во-
лодар», SFERA, NOM Restaurant та 
«Старий Млин». Умови та пропо-
зиції святкування дізналися на сто-
рінках закладів у соціальних ме-
режах, а також уточнювали окремі 
деталі телефоном у працівників. 
Про кожен ресторан розповідаємо 
окремо.

«Женева» 
Тут народжуються емоції, які 

хочеться згадувати знову і зно-
ву — запевняють у ресторані. Для 
гостей підготували сучасну живу 
музику, шоу-подачу фірмової стра-
ви від шефа, новорічну фотосесію, 
інструментальний супровід звучан-
ням скрипки.​​ Новинка Welcome 
zone — святковий початок із ке-
лихом ігристого.

— У меню від шефа 15 смачних 
страв: кілька видів брускет, італій-
ське м’ясне плато, пате фірмове 
печенкове, тартар з копченого 
оселедця, сет фірмових мусів, 
салати, фірмова страва каре сви-
нини з м’ясним соусом, фірмовий 
підпечений хліб та інше, — пові-
домляють на сторінці у соціальній 
мережі.​ 

На гостя — 1100 грамів готових 
страв. Вартість — 1 480 гривень 
за одну людину.

«Володар» 
У ресторані обіцяють зробити 

вашу новорічну вечірку комфорт-
ною та незабутньою. Все, що вам 
потрібно — гарний настрій, свят-
кове вбрання і бажання відпочива-
ти. А за всі інші важливі моменти 
подбають у закладі.

— У меню холодні закуски, са-
лати, гарячі закуски. Наприклад, 
є шпинатні рулети, язик під соу-

сом, італійське плато, прованський 
салат, салат з печеною куркою та 
копченим сиром, а також м'ясний 
сет, лосось на шпинатній подуш-
ці з картопляними крокетами та 
інше. Додається ще узвар та хлібна 
корзина. Але за бажанням меню 
можна буде скоригувати, — пові-
домили у закладі.

Також обіцяють подбати про 
окрему святкову залу, про музику 
та гарну подачу страв і комфорт. 
Вартість — 1200 гривень з особи 
на корпоративні заходи.

SFERA 
Заклад запрошує тернопільські 

колективи разом з ними відсвят-
кувати новорічний корпоратив. 
Пропонують корпоративне меню 
з улюбленими стравами та автор-
ськими стравами від шефа. Зокре-
ма, шашлик з кількох видів м’я-

са, ребра, овочі гриль, картоплю 
по-селянськи, заливний язик, мікс 
салатів та сирів, паштет та багато 
інших смаколиків. З напоїв ігристе 
та узвар.​ 

Крім того, для тернополян під-
готували затишні зали із сучасною 
атмосферою, розважальну програ-
му від ведучого, а також сюрпризи.

— Корпоратив у SFERA — це 
коли звичайний вечір перетво-
рюється на справжнє свято. Тут 
створюють емоції, спогади та на-
стрій, які запам’ятаєте надовго. 
Харизматичний ведучий, жива 
музика створює магію. Подарунки 

На гостей чекає 
сучасна музика, 
святкові страви, 
фотозони, шоу-
програми та 
гарний настрій
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Свято Ресторани запрошують 
колективи разом поринути в атмосферу 
свята й підбити підсумки року. Скільки 
коштує відсвяткувати корпоратив і що саме 
входить у цю ціну – розповідаємо

Для гостей підготували шоу-подачу фірмової страви від 
шефа

СПОЖИВАЧ

СКІЛЬКИ КОШТУЄ СВЯТКУВАННЯ 
КОРПОРАТИВУ ТА ЩО ПРОПОНУЮТЬ 

У закладах вже панує різдвяно-новорічна атмосфера 

Кожна ялинка – це справжній витвір мистецтва 
з бантами, іграшками та гірляндами

Є і гарні фотозони, де можна зробити гарні 
світлини на пам’ять

Годуватимуть гостей на корпоративах смачними 
стравами від шефа 
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В’язанням Марія Дичковська 
зацікавилася змолоду. Тоді це 
були серветки й окремі елемен-
ти одягу. Згодом жінка дедалі 
більше почала в’язати дитячі й 
новорічні іграшки. Спершу – для 
себе, а з часом з’явилися й перші 
замовлення.

– Пам’ятаєте, колись були 
журнали зі схемами? Саме за 
ними я й училася робити перші 
петельки, свекруха мені пока-
зала, розповіла і так усе закру-
тилося. Було дуже цікаво, не 
все одразу виходило, але мені 
подобалося, тому цю справу не 
полишала. Тоді ж не було такого 
асортименту товарів, як тепер, – 
згадує майстриня.

Творчість стає 
розрадою

Останні шість років в’язання 
новорічних та дитячих іграшок 
для пані Марії стало справжньою 
розрадою. Разом із чоловіком 
вона виховує 19-річного сина 
Івана, який хворіє на корковий 
енцефаліт. За словами жінки, 
хлопець народився здоровим, 
добре навчався у школі та встиг 
закінчити три класи.

– Він був активним хлопчи-
ком, а у грудні 2014 року захво-
рів на кір та краснуху, що дало 
ускладнення. Ми одразу взялися 
за лікування – об’їздили медичні 
заклади Тернополя, Києва, Оде-

си. Де ми тільки не були, і всюди 
чули одне й те саме: «Ця хвороба 
невиліковна». У малому віці він 
проходив реабілітацію, ходили на 
масажі – був хороший результат: 
син самостійно ходив за руку, 
судоми стали меншими. А нині 
знову… Він не встає самостійно 
і навіть не може пересуватися у 
кріслі колісному, – розповідає 
пані Марія.​

Тож коли під ранок син заси-
нає, жінка намагається не шумі-
ти у хаті. Саме тоді бере до рук 

гачок і нитки та створює нові 
вироби. Якщо Іван довше спить, 
пані Марія встигає зв’язати бре-
лок або ж половину іграшки.

– Я два-три рази зв’яжу сер-
денько – і вже знаю схему на-
пам’ять. Тоді хочеться чогось 
нового. У YouTube зараз великий 
вибір майстеркласів, тож відкри-
ваю те, що мені подобається або 
що замовили клієнти, і починаю 
в’язати. За відео працювати знач-
но цікавіше, ніж просто за схе-
мами. Головне, щоб був спокій, 
час і здоров’я – тоді все під силу, 
– говорить жінка.

ТВОРЧІСТЬ

В’ЯЖЕ ВІД СНІГОВИКІВ ДО ГЕРОЇВ 
МУЛЬТФІЛЬМІВ
Хендмейд  Вареники, звірятка, янголи, 
сніговики – лише частина ялинкових 
та дитячих іграшок, які власноруч в’яже 
жителька Шумська Марія Дичковська. У 
її руках нитка та гачок немов оживають: 
петелька за петелькою перетворюється на 
казкових героїв і символи свята

Майстриня 
вкладає душу в 
кожен свій виріб, 
експериментуючи 
з кольорами та 
стилями
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Пані Марія наголошує: все робить задля свого сина Івана, який від восьми років хворіє 
на енцефаліт

Одні з найулюбленіших брелоків, які замовляють, – 
вареники

Ось таких малюків Йода із «Зоряних війн» власноруч 
створює пані Марія 

Кожна іграшка – з 
любов’ю і надією

Іграшки майстриня в’яже 
гачком із плюшевих та інших 
в'язальних ниток, наповнює їх 
синтепоном або холофайбером. 
У кожен виріб вкладає душу й 
намагається експериментувати 
з кольорами та стилями.

– Я намагаюся нав’язати 
поступово, але все залежить 
від того, як себе почуває син. 
Найбільше замовлень напе-
редодні різдвяно-новорічних 
свят – іграшки на ялинку чи 
діткам під подушку, під ялин-
ку, на Святвечір. Серед замов-
лень переважають іграшки для 
дітей: зайчики, тигрики, а нині 
особливий ажіотаж на коників. 
Також купують брелоки, – роз-
повідає пані Марія.​

У в’язаній колекції Марії 
Дичковської – сердечки, песи-
ки, зайці, гусенята, мультяшні 
персонажі та навіть вареники. Є 
і трендові персонажі, наприклад, 
малюк Йода із «Зоряних війн». 
Свої вироби жителька Шумська 
публікує у соціальних мережах 
– знайомі роблять репости, тож 
з’явилися перші замовлення, а 
згодом і постійні клієнти.

– Приємно, коли люди оціню-
ють наші вироби і повертаються 
знову і знову. Я не ставлю заве-
ликих цін, хоча розумію, що це 
витрачені кошти на матеріали та 
моя робота. Проте багато людей 
знають нашу родину, знають, що 
син хворіє, і надсилають біль-

ше, ніж я зазначила. Це мене 
розчулює. Я завжди дякую за 
підтримку, – говорить жінка.​

Кожна продана іграшка чи 
брелок – це підтримка для ро-
дини Дичковських. 
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кінотеатр 

Miromax
ТРЦ «Подоляни», 
(вул. Текстильна, 28ч)

ВИСТАВИ 
ДРАМТЕАТР

«Різдвяні вечорниці»
26, 27, 28 грудня, 3, 4, 7, 14 
січня, 18.00

«Різдвяна таємниця, або 
Пекельна спокуса»
10 січня, 18.00

«Ніч перед Різдвом»
11 січня, 18.00
Квитки: 150—300 грн

«Грінч»
28 грудня, 13.00, 15.00

«Кришталева туфелька»
11 січня, 13.00
Квитки: 150 грн

ПОДІЇ

День народження 
Креативного кластеру «Na 
пошті»
29 грудня
17.00 Прем'єра документаль-
ного фільму «Коктейль». Вхід 
вільний.
18.00 Дискусія «Сповідь: 5 ро-
ків Na пошті». Вхід вільний.
19.00 Концерт Love, Mary + 
special guest Sexy  
Education
21.00 Сет від DJ Zavgoth

Благодійний концерт на 
підтримку ЗСУ  
«Зимові історії» 
Муніципального Галицького 
камерного оркестру
Український Дім, 27 грудня, 
18.00

Різдвяна свічечка 
Станиця Пласт Тернопіль
28 грудня

Благодійний концерт 
на підтримку ЗСУ «З 
Різдвом Христовим, Новим 
роком» Тернопільського 
Муніципального оркестру 
«Оркестра Волі»
Український Дім, 28 грудня, 
16.00

Виставки

«Інтервали»
Персональна виставка живо-
пису заслуженого діяча мис-
тецтв України, члена ТООНСХУ 
Михайла Кузіва
Галерея Спілки художників, вул. 
Сагайдачного. Виставка трива-
тиме до середини січня

Олег Приходько. Живопис
Виставка живопису заслуже-
ного діяча мистецтв України, 
багаторічного очільника спілки 
художників Миколаївської 
області. Виставка в художньому 
музеї триватиме до 25 січня

МАЙСТЕРКЛАСИ

Хатинка Миколая
працює щоп'ятниці, суботи, 
неділі з 12 до 18 години.
Там можна сфотографуватися з 
Миколаєм та відвідати майстер-
клас.
Театральна площа. Додаткова 
інформація за 098 0 520 720 
або вул. Грушевського, 2

КІНО

кінотеатр 

 «Злата»
(вул. І. Франка, 8)
Тел. для довідок 073-73-73-699 
Середа — день глядача.   
Усі квитки по 110 гривень

АФІША

ТЕРНОПІЛЬСЬКИЙ 
ОБЛАСНИЙ ТЕАТР  
АКТОРА ТА ЛЯЛЬКИ
(вул. Січових  
Стрільців,15). 

«Снігова Королева»
28 грудня, 10.00, 12.00, 14.00

КОНЦЕРТИ

Щенячий патруль 
«Рятівники Нового 
року»
Філармонія,  
25 грудня, 18.00
Яскраве, динамічне 
шоу, сповнене добри-
ми жартами, веселими 
піснями, танцями та 
інтерактивними іграми.
Квитки: 250—500 грн

Різдвяний концерт 
«Щедрик» від 
тернопільського гурту 
Bugs & Bunny
«Na пошті», 26 грудня, 
19.00
Гурт виступатиме у пов-
ному складі акустичних 
інструментів, від перку-
сійного сету.
Квитки: 200—350 грн

Новорічна імпреза: 
Віденський вечір
Філармонія, 
26 грудня, 18.30
28 грудня, 17.00
Академічний симфоніч-
ний оркестр та солісти 
обласної філармонії 
зіграють твори Штрау-
са, Верді, Кальмана.
Квитки: 250—500 грн

10 років Дизель Шоу
ПК «Березіль»,  
27 грудня, 16.00, 19.00
З нагоди дня народжен-
ня команда «Дизель 
Шоу» готує подарун-
ки для захисників та 
захисниць України, які 
наближають довгоочіку-
вану перемогу! 
Квитки: 300—900 грн

Хор «Гомін» у 
Тернополі. Той самий 
«Щедрик»
Драмтеатр,   
29 грудня, 18.30
Найкращий хор України 
2024, колектив, який 
розірвав соцмережі 
та підкорив мільйони 
слухачів в Україні!
Квитки: 590—1690 грн

MAX BARSKIH
ПК «Березіль», 
29 грудня, 19.00
На вас чекає гран-
діозне музичне шоу, 
що об’єднає серця 
та подарує незабутні 
емоції. Кожен концерт 
Макса — це більше, ніж 
просто музика. 
Квитки: 890—2290 грн

FRANK SINATRA при 
свічках
Філармонія, 5 січня, 
19.00
Ви почуєте улюбле-
ні мелодії, що стали 
саундтреком десятиліть, 
які дарують атмосферу 
бездоганної стилістики 
та джазового шарму.
Квитки: 390—790 грн

Ірина Федишин. 
«Україна колядує»
Драмтеатр, 8 січня, 
19.30
Ірина Федишин, по-
пулярна українська 
співачка родом із Львів-
щини, часто виступає з 
концертами у Тернопо-
лі, збираючи повні зали. 
Квитки: 650—1490 грн

«Hotel 57: Різдво 
колишніх»
Філармонія,  
9 січня, 18.00
Харківський Незалеж-
ний музичний театр 
«057» представляє 
комедію-джаз — Україн-
ський Бродвей у супро-
воді джаз-бенду!
Квитки: 390—790 грн

Піккардійська Терція
Драмтеатр, 9 січня, 
18.00
Масштабна програма, 
до якої увійшли і мело-
дійна робота «Старень-
кий трамвай», і глибока 
композиція «Пливе 
кача», і багато інших 
відомих творів, колядки.
Квитки: 450—850 грн

Зоотрополіс-2
12.20

Аватар: Вогонь і попіл
16.00

Губка Боб у кіно: У пошуках 
Квадратних Штанів 3Д
10.35, 14.20

Снігова королева
10.05, 11.55

Зоотрополіс-2
10.15

П’ять ночей у Фредді-2
14.30

Ти — космос
13.15

Губка Боб у кіно: У пошуках 
Квадратних Штанів 3Д
10.45

Аватар: Вогонь і попіл 3Д
13.00, 13.30

Аватар: Вогонь і попіл
10.30

Губка Боб у кіно: У пошуках 
Квадратних Штанів 3Д
10.45

Потяг до Різдва
15.25

Квитки та афіша
 на кожен день.
 Скануй qr-код

24 грудня
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ВІДПОВІДІ НА КРОСВОРД, 
НАДРУКОВАНИЙ В «RІА ПЛЮС», №51

***
— Докторе, я ніяк не можу схо-
дити в туалет.
— Головне — оптимізм! Не 
можете в туалет, сходіть у театр, 
на виставку...

***
— Стоматолог:
— Не бійся, Сергію, все буває 
вперше!
Пацієнт:
— Я не Сергій.
— Я знаю. Сергій це я....

***
— Докторе, щось я кепсько себе 
почуваю.
— Курите?
— Ні.
— П'єте?
— Ні.
— Ну, а що ж ви хотіли, ша-
новний?

***
— Скажіть чесно, докторе, ці 
ваші лікувальні трави прино-
сять хоч якусь користь?
— Аякже! Нещодавно я купив 
синові дачу, а доньці добудо-
вую будинок...

***
— Докторе! Мені важко дихати!
— Любчику! Навіщо ж так мучи-
тися? Не дихайте!

***
— Моя дитина проковтнула 
ручку!

— Нічого, через пару днів зро-
бимо операцію!
— А мені що робити?!
— Пишіть поки олівцем.

***
— Докторе, моя дитина наїлася 
піску. Я дала їй багато води, а 
що тепер?
— Стежте, щоб вона не підхо-
дила до цементу!!!

***
— Боюся, що від сьогодні ви 
повинні кинути пити, курити, 
зустрічатися з жінками.
— Але ж я чоловік, докторе.
— Можете продовжувати 
голитися.

***
— Скажіть, ви курите?
— Ні.
— Шкода, а то б я вам порадив 
кинути, і вам би полегшало.

***
Оголошення в психлікарні:
«Думка санітарів не завжди 
збігається з думкою пацієнтів».

***
— Докторе, чому ви сказали 
мені висунути язика, а самі на 
нього навіть не подивилися?
— Просто я хотів у тиші написа-
ти рецепт.

***
— Докторе, а правду кажуть, що 
здоров'я за гроші не купиш?
— Та хто вам таку дурницю 

сказав?
***

Друкарська помилка на плакаті 
на вході до міської поліклініки:
«Само лікування небезпечне 
для вашого здоров'я!»

***
У дільничних терапевтів лише 
два питання для хворих:
«Навіщо приперся з дрібни-
цями?» і «Де ж ти раніше був, 
рідний?»

***
— Я зараз випишу вам таблетки, 
вживатимете їх п'ять разів на 
день після їди…
— Докторе, де я візьму стільки 
їди?

***
— Докторе, у мене грип, що ви 
мені порадите?
— Відійдіть від мене подалі!

***
Мій телефон до жаху схожий 
на мене. Теж вічні проблеми з 
пам'яттю.

***
Чекаю, коли в аптеках почнуть 
продавати час. Тільки він і лікує!

***
Лікар ознайомлюється з резуль-
татами аналізів.
Пацієнт:
— Ну, як, докторе?
— Можете взяти кредит.
— Та віддавати нічим.

— А вам і не доведеться.
***

У молодості казав: «Серцю не 
накажеш».
Тепер список таких органів 
збільшився.

***
Лікар пацієнтці:
— Частіше бувайте на свіжому 
повітрі і тепліше одягайтеся.
Пацієнтка чоловікові:
— Лікар прописав мені відпочи-
нок на морі і норкову шубу!!!

***
Щиро посміятися і донесхочу 
виспатися — ось найкращі ліки 
проти будь—якої недуги.

***
Якщо у вас немає гіпертонії, ос-
теохондрозу, машини, кварти-
ри, меблів і аліментів…отже, ви 
молоді, і у вас все попереду.

***
— Чи не знайдеться у вас 
цигарки?
— У мене не буде ні цигарки, ні 
раку легень.

***
Відвідувач поліклініки, який 
пройшов без черги до терапе-
вта, вистояв чергу... до травма-
толога.

***
Тривають випробування нових 
ліків. Пацієнти поділені на дві 
групи: дослідну і контрольну.

Один з пацієнтів заходить 
до лікаря:
— Докторе, чому ви заміни-
ли мій препарат?
Доктор (дуже обережно):
— А що змушує вас думати, 
що я його замінив?
— Розумієте, раніше, коли я 
кидав ці таблетки в унітаз, 
вони плавали, а тепер рап-
том стали тонути.

***
— Яка різниця між ши-

зофреніком і неврастені-
ком?
— Шизофренік не знає, 
скільки буде двічі по два 
і спокійний. Неврастенік 
впевнений, що двічі два — 
чотири, але це — нестерпно!

***
Те, що в поезії називається 
«Я пам'ятаю чудову мить», в 
медицині зветься «безладні 
статеві зв'язки».

***
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Цього тижня іменини святкують
24 грудня:
Інокентій, Микола, Сергій, 
Агата, Євгенія, Клавдія.

25 грудня:
Василь, Григорій, Дмитро, 
Костянтин, Леонід, 
Михайло, Микола, 
Олександр, Марія.

26 грудня:
Лука, Степан, Федір, 
Антоніна.

27 грудня:
Аркадій, Ігнат, Леонід, 
Микола, Олександр, 
Петро, Симон, Агата.

28 грудня:
Георгій, Іван, Лаврентій, 

Марк, Наталія, Варвара, 
Ганна, Євдокія, Єфросинія.

29 грудня:
Антон, Данило, Лев, 
Макар, Марія.

30 грудня:
Богдан, Василь, В’ячеслав, 
Григорій, Іван, Михайло, 
Микола, Олександр, 
Петро, Яків.

31 грудня:
Михайло, Петро, Меланія.

СЕРЕДА,

24 ГРУДНЯ

-5°Ñ     -1°Ñ -7°Ñ     -1°Ñ

ЧЕТВЕР, 
25 ГРУДНЯ

-7°Ñ     -3°Ñ -8°Ñ     -4°Ñ

П’ЯТНИЦЯ, 
26 ГРУДНЯ

-5°Ñ     -1°Ñ -8°Ñ     -1°Ñ

СУБОТА, 
27 ГРУДНЯ

-2°Ñ     1°Ñ -2°Ñ     0°Ñ

НЕДІЛЯ, 
28 ГРУДНЯ

-4°Ñ     -1°Ñ -1°Ñ     0°Ñ

ПОНЕДІЛОК, 
29 ГРУДНЯ

-6°Ñ     -2°Ñ -2°Ñ      0°Ñ

ВІВТОРОК, 
30 ГРУДНЯ

-3°Ñ     -1°Ñ -1°Ñ     1°Ñ
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СИНОПТИКМЕТЕО

АНЕКДОТИ

***
Чому в фільмах жахів зомбі 
такі злі на людей, що ми їм 
поганого зробили?!

***
Перша дитина — все кипятили і 
стерилізували.
Друга дитина — іноді прали і 
слідкували, щоб не їв з котячої 
миски.
Третя дитина — якщо з’їв з котя-
чої миски — це проблема кота.

***
З віком починаю розуміти, що 
роки не тільки беруть своє, але 
і намагаються відібрати моє!

***
Коли твоя дитина погано 
поводиться і ти намагаєшся 
зрозуміти — забрати планшет 
буде великим покаранням для 
неї чи для тебе…

***
Дуже важко працювати в офісі.
По—перше — шумно, від чого 
важко зосередитися.
По—друге — весь час відволіка-
ють і просять не хропіти.

***
Дивовижна річ — іспит. Одних 
він дивує запитаннями, інших
відповідями.

***
На космічну станцію прибуває 
турист. Через деякий час він
запитує:
— Мені тут все подобається, 
але скажіть, чому у вас питна 
вода жовта?

***
Чоловік йде по лісу. Вже гото-
вий. Раптом нa нього біжить 
лось і збиває його з ніг.
Тільки підніматися – ведмідь 
слідом зa лосем біжить, збиває 
чоловіка знову і, навіть не 
помічаючи цього, біжить дaлі. 
Вже злий, чоловік ривком встає 
і бачить, як нa нього біжить 
зaєць. Він починає злорaдно 
усміхатись – таке мале точно 
не зіб'є. Через секунду чоловік 
валяється нa землі, a зaєць 
втікає.
І тут голос з небес:
— Чоловіче, ти б відійшов від 
кaруселі…

***
— І де вона, справедливість?.. 
Запитую вас, де?
— Я б вам відповів, але, як 
кажуть гінекологи, там її теж 
немає.

***
— Докторе, як швидко позбути-
ся живота?
— Поверніться спиною!

***
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Погода у Тернополі

facebook.com/
te20minut/

instagram.com 
/20.hvylyn/

t.me/te20minut

25 грудня — Різдво Христове

НОВІ МАГАЗИНИ ТА ЗАКЛАДИ

БУЛО:
На розі вулиці працював магазин 
«Дністер»

СТАЛО:
На його місці нові магазини та кафе

ПРОВЕЛИ РЕКОНСТРУКЦІЮ

БУЛО:
Вздовж вулиці були великі ліхтарі

СТАЛО:
Їх демонтували, а у 2025 на вулиці 
провели реконструкцію

ШКОЛА №4 

БУЛО:
У приміщенні 1952 року працював 
облвиконком

СТАЛО:
Тепер у будівлі працює лише школа

БУДИНОК НАЦБАНКУ

БУЛО:
Раніше у приміщенні розміщувався 
Галревком та Національний банк

СТАЛО:
У будівлі працювали різні 
структури, її відремонтували

З одного ракурсу

Як змінилася вулиця 
Грушевського з 50-х


